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грецький уряд рожі пере- Маинепськии страйк в Дром- РАДЯНСЬКИЙ уряд візьме участь
СЛІДУВАННЯ КОМУНІСТІВ. г;лер вілк„„уан„я . У КОНФЕРЕНЦІЇ ліги.

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 31 да, секретаря Ліги Мати У 
Радянський уряд ноті було сказано, 

повідомин Лігу Націй, що шзь- Воровського 
ме участь у праці комісії, що j дипльомата, що бев убитий на

Притоко*» до нагінки послужив невдалий атентат на прези
дента республіки Павла Кондуріотіса. АНГЛІЯ ЗБУДУЄ 18 НОВИХ 

ВОЄННИХ КОРАБЛІВ.
(Спеиіяльна телеграма до “Українських Робітничих Вістей".)

ДРОМГЕЛЕР, Ллта, 1. листопада.

ЖОВТНЯ що справа 
радянськогоСтрайк відкликано

к,mi,.,*,-, «j. -5*™^ ; zs&zszzszt •*-*• - -
пару робітників, пати цього року 18 нових во- а с ки і >м\

ротьби Можливо, що Гуссіос Слабістю страйку були ті, що не могли вистояти до кінця, хоч енних кораблів. Є цс найбіль- 
аиархістом Але змішувати ' не може бути вимівки нуждою, бо фермері домагалися робіт і1|,е число воєнних кораблів, я 

Молодий кельнер Зафі поняття про комуніста й анар- ників на жнива. За багато робітників виїхало на жнива й через іке в0113 збудувала в одному ро
те не могло бути пикетуванНЯ на так велику скалю, щоб воно1 чі від часу війни.

вольвера до президента, як він Та як би воно там не було, а Могло бути успішним. Юиійні урядники, бачучи, що робітни- Кошт будови - гая1„ ..................
всів до кпитого автомобіля те.іег рами з Атен кажуть, що і ки ослабають і повертають до праці, відкликали страйк, хоч рі- них кораблів буде виносити 1 1 ‘ ' * ‘ ‘ *■ ' ." жовтн* 1
вийшовши з ратуша те відбу грецький уряд налякався мож- ипния масового мітінгу не було одноголосне. З точки погля-111.800,00(1 фунтів стерлінгів • яли на \unx \ імипшн- іекеандра Ко.юнтай. що була
вийшовши ратуша, де в.дбу грецький у, ду юнійноі eK3eKVTllB„ корисною стороною відкликання е факт,і (близько 59 міліонів доларів). з6Роень на с'‘“' Комісія недавно радянсько*, амбаса-

Байдужність Між новими кораблями буде ^рсться тут 3°. листопада. доркою до Мексика, дістала
Радянське рішення взяти у- приклз повернути на свій ста

рий пост як амбасадорка ло 
Норвегії.

Теперішній радянський амба- 
ніщене н ноті народнього комі- садор Макер у Норвегії зістав

назначений амбасадором до 
Мексика.

млнють, що минулої неділі ви
конано атентат на грецького 
президента Павла Кондуріо
тіса.

дістала по приятель-це якраз їх засіб бо- дискримінація, але це відноситься лише доТерор повішення зроблено сьогоднн ськи полагоджена 
в головній кватирі Ліги.

Відсутність Радянського Со-
КОЛ ОНТ А П АМБ АСА ДОР

КОК) ДО НОРВЕГІЇ.
юза вважали тут одною і най
більших перешкод для скли -рі Гуссіос вистрілив раї з ре хіста ніяк не можна.

нових воєн-

ваася мтнг посадників і голок ливих комуністичних розрухів 
міських управ
ціла через шибу в атомобілі іі ти місто та стерегти телєґра- 
задраснула президентові скіре фічні й телефонічні офіси Да- 
чашки коло виску. Кельнера лі кабінет рішив розпочати го- 
негайно арештовано й він не стрі кроки проти комуністів.

Уряд t готовий наложити ру- 
ГІоліція перешу кала помеш- к\ на комуністичні газети й об- 

кання арештованого й каже, межити діяльність комуністів, 
шо знайшла комуністичну та або навіть цілком заборонити.

Чи всі комуністичні організації.
Мшістер справедливости ви-і

,Ф,Г!И.комуністичні у ВАРШАВІ АРЕШТОВАНО | ПРОБУВАЛИ ЗНИЩИТИ МАЙ
муніста й використав атентат іаконопрое:.ги, які вневдовзі 70 КОМУНІСТІВ.
на президента для нагінки на будуть гіредюжені в парлямен- ВАРШАВА, 14 "жовтня. А- ДРОМГЕЛЕР, Алта., ЗІ. жов- „„

«■■А „ V11 l*d ВИД. 1И ПОСТИ (. ПО В111 lue, ЩО
комуністів ті. а кілька міністрів домага- рештовано 70 осіб підзамітом, ті,я. Сього дня досвіта неві- 3 кінцем минулого фіскального

Одне можна певно сказати, а ніться, щоб комуністичну про- \ щ0 вони брали участь у “кому- лома рука пробувала знищити 1 , , -, ..
це те, шо комуністи ніколи те наїанду іробити цілком неза- ! містичному заговорі". І динамітом вуглеві майни Гай- L-.y'irtr* „ "і син І" іти». РІ, Ма„ 31. жовтня, раласн майнерська юні*,
рором не послуговуються й Іконною ' недавні успіхи Комуністнч- ігрейд і Елдж'ин. Невдовзі по ; j к 8’927 "ц ' На приказ суду страйкуючі ПИТСБУРГ. Па . 30. жовтня.

ної Партії V виборах в Лодзі, півночі н рі*.... .. частих міста вяшіів збГіьши *......р м«теР\Г "''аЦЮ“али „ ^-„перська ю,„я Юнайтед
, „ бетп чети ті ,-к-гпікотіі іНе-о 1° <»сло вязнів зоїдьши- д.-,я Реиублик Аирон снд (.тіл Мани Воркерс оф АмерикаІ родні н Варшаві так розлюти- було чути дві експльозн. Шко- лося за миіп,,их девять ів вибраіися н компаиійних ,вернешся том іганням ло

їли уряд Пілсудського, що він да в майні Гайгрейд була мала, „а іm „пОІі в той час як насе- ■ Р компактних звернулася - домаганням до
! розпочав „агінку на комуністів але в Еллжин тпяьозія зРо- ^ бучених "иепжав збп!- ' 3амеШкали в баРаках етеиТО8?г‘* губернатора Ф.ше-

... шя -мучених держав зоїль- та приватних помешканнях, ра, щоб нш перевів слідство
.....    ‘ 1 , V майни Праці в Гангрені не ІІ,ИЛ0СЯ на мснше як 20 upon Число родйн, що вибралися, над страйком майнерів. Юмія

компанія подає на 155, а Юиай- каже, що страйке[»ам нідібра- 
тед MaйігВоркерс на 250 до 300 но всі горожанські свободи, 

В компанійному офісі олові- загарантовані" американською 
щено, що не вирішено ще, чи конституцією, 
майни будуть працювати як не- Юній закидає губернаторові, 
юиійні, та. що полишені компа- що він дозволив поліції нугле- 
ніі'іні доми будуть стояти поки них і сталевих баронів перебра- 
шо порожні. ти всю цивільну владу н сної

Про бараки, до яких перене- руки і шо нона поповнила до
сійся родини майнерів, поста- |сі около GO убивств.

що робітники далі задержують свою організацію.
майнерів у Вени і їх вимова вийти на підтримку Дромгелер. І один кружляк поємностн 10,000 
були співділаючим фактором, одначе тут також ведеться орта тон з 8-цалевими гарматами і '‘Кіь у к жференті р" иороєн-

два кружляки поємностн 8,000 ня наспіло сюди як приємна не-
сподіванка. Рішення було опо-

Куля перги- і лриказав війську патролюва-

інзаційна праця.
тон з 6-цалевими гарматами.Мпінярті

ставив ніякого опору. саря закордонних справ Юрія 
НАЙБІЛЬШЕ ЧИСЛО ВЯЗНІВ Чічеріна до сер Еріка Дроммон-

В ІСТОРІЇ АМЕРИКИ. ___________________РІЖНІ ВІСТИ ВАШИНГТОН, 31. жовтня 
В федеральних вязницях Злуче
них Держав є тепер більше 
вязнів, як було колинебудь в 
історії країни. Департамент

ПРИ ДОПОМОЗІ СУДУ КОМПАНІЯ ВИ
КИНУЛА СТРАЙКЕРІВ.

анархістичну літературу.
правда цьому, чи ні, але грець
кий уряд зробив з Ґуссіоса ко- готовлиє

НИ В ДРОМГЕЛЕР.
І

ГАЗЕТИ КАЖУТЬ, ЩО В РУМУНІЇ 
ВИВУХЛА РЕВОЛЮЦІЯ.г І перервано, але Елджин не змо

же працювати через пару днів.ЧАН ІЮ-ЛІН СТРАТИВ ДЕ
СЯТЬ СТУДЕНТІВ.

ЗАСУДЖЕНО ВИННИХ ЗА 
СМЕРТЬ ДІТЕЙ.БУДАПЕШТ, Угорщина, 31 “Юнайтед Прес" повідомляє.

ПЕКІН, 26. жовтня.' Реак- МОНТРЕАЛ, 31. жовтня.Місцеві газети др\ - шо знідомлення про те, що ру-
Ьратіяну шйнйй генерал Чан Цо-Лін роз- 

румунського кордоне про те, втік або приготовляється до j почав страшну нагінку на наці- 
що в цілій Румуни вибухла ре- втечі, є безпідставні. оналістів, а головно комуністів,
полюція проти премієра Браті- І.УКАП.ШТ. Румунія, І. лн- Підчас цеї нагінки страчено од- -пада. 

Звідомлення ці ме є од- етолада

жовтня
к\іоть сьогоднн звідомлення і мупський

МЕКСИКАНСЬКИЙ УРЯД ЗА
ПРОСИВ ТОРНТОНА,- і Суддя Вилсон у місцевому суді 

"кінґс бенч" засудив сьогоднн 
МІСТО МЕКСИКО, І. .чисто-, А міна Лаванда, власника те- 

Мсксйканське міністер-1 атре "Лоріе ГІелес" на два роки 
Двох високих Офі- ну сту дентку І девятьох студен- ство фінансів офіціально спові- ! вязниці, а Мічела Арі іі Каміля

премієр

яну
наче потверджені цирів армії суспендовано сьо- т,в пекінського університету, а стило, що д,, Міста Мексика Безі, робітників у театрі, на 12^ 

гіїдця за те, що вони були за- Десятки инших арештовано. запрошено сер І енрі В. Торнто- місяців вязниці кожного. Всіх
Північний воєнний лорд рі- на, президента канадійськоі на- 1Х признано винними за смерть 

стопада Протягом ночі при- бувшого престолонаслідника шив гостро переслідувати ко- тональної залізниці, для про-1 pg малих дітей, що втратили 
вернено телеграфічне й телєфо-1 Кароля на румунський трон. У- муністів у межах свойого прав- студіювання фінансового стану , свое життя підчас пожару те-

мексиканських державних за- ІІТру в cj4Hj u р 
лізниць і предложення плину 
щодо їх. реорганізації, так щоб 
вони оплачували себе. Запро- 
шення до Торнтона було вис.та- 

, ф Лж Диксон. бувший ро- не президентом Калесо.м. 
бітничий посол і провідник Не- 

I залежної Партії Праці в мнні- 
Ітобському нарлямАїті. зістав 
казна ■TttWii п рю в і н ц і о н а д ьн и м 
урядом до Воркменс Компен-

ходять із знищеної повнію І у. X цю харчі ті треба з далека, і зейшен Борту на місце помер- Упеціяльний поїзд, що віз фа- 
ІЦойно тепер мож- то пішки приносити, то можна того Р (. Варда 

на собі виробити докладний і собі уявити, як вони дорогі і 
образ того, шо за шкоду паро- як мало можна їх набути за 
били там розшалілі гірські но- дрібне допомогу Серед на
токи Гуцульшина й на далі селений панує велике роз'ярсн- 
відірвана від світа і тільки гір- нн й обурення. Були роблені
ськи ми стежками можна туди заходи скликати віча, щоб на Максиміліян і'арден. відомий мість, щоб взяти участь у святі, 
дістатися Дороги далі поки- ,иих обміркувати страшне поло- німецький журналіст і великий 
щені, ÿ урядові чинники не ження і зажадати підмоги, од- ворог бувшого німецького кай- 
спромог.тися на це, щоб їх від- наче влада на них не позволЧ- зера Ві.тьгельма, помер у Мон- 
будувати Малі грошеві підмо- ла. Коли відносини не змінять- тана-Вермаля, в Швайцарії, на 
ги, які одержало населення, ні- ся. то зимою зустріне Гуцуль- 66-ому році 
чим йому не помогли, бо піш-|щину справжня руїна».

БІЛГОРОД, Югославія, І .ти- мішані в змову на привернення

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.
нічну комунікацію між Білго- ряд розсліджує основно відо- ління в Китаю 
родом а Букарештом, у Румунії мість, що офіцири поширюва- 

ЛОПДОН, 1 листопада.
Букарештенський кореспондент д\ в армії.

СВЯТО СТОЛІТТЯ УКРАІН- ВІДГУКИ У. С. Д. II. ПЕРЕД
СУДОМ.ли про-каролістську пропаган- Ф. ДЖ. ДИКСОН У КОМІ1ЕН- 

ЗЕЙШЕН БОРДІ.
СБКОЇ ПІСНІ.МЕКСИКО й АМЕРИКА БУ- 

БУТЬ У ЗГОДІ. З нагоди століття появи збір- Хоча від ліквідації У С.Д ІЇ. 
МІСТО МЕКСИКО, 31. жов- ника М. Максимовича також і минуло вже повних 5 років, ми-

Новий американський Західна Україна готовиться до мо цього ця-справа виринула
амбасадор" Двайт М. Моров і відсвятку вання цих роковин., ще на судовій салі При кінці
ирезедент Ка.ієс зробили обо- Всі часописи й журнали мі- вересня відбулася карна ро-
иільне приречення працювати стять статті і матеріали при- справа в Тернополі проти двох

РИМ. Італія, 31. жовтня. для встановлення мексикан- свячені роковинам, крім цього свідомих селян Калити і Бучка
сько-американських відносин приготовляється низка свиточ- за те, що вони ще в 1923 році

тісті в на свято пятої річниці на основі прилзни, кооперації них обходів по цілому краю заснували у себе в селі партій-
“походу на Рим", наїхав у Ба- і взаімного пошанування. На святочні обходи на Радян- ний гурток. Мимо цього, що
рі на регулярний пасажирський ------- - — ській Україні виїхали вже пред- оборона виказала, що це була
поїзд, в наслідок чого шість о- ставники Нау кового Т-ва ім. в той час легальна партія, і шо

П ІРЛАНДІЇ ' и,евчеика 3’ Львова акад. К після її організаційних поста-
J ' ' Студинський. проф. Макаруш- нон. як і розпорядків польської

ка і проф. Філярет Колесса. влади, кожний міг без дозво
лу закладати партійні органі- 

' за ції, суд засудив обох обви
нувачених на кількатижневу 
вязницю Тому, шо оборона 

В останніх днях вересня цо- внесла «ажалення неважности, 
лінійні власти перевели ряд ма- справа ця найде ще свій спі-

ГОЛОД І НУЖДА НА ГУЦУЛЬЩИНІ тня

ШІСТЬ ФАШІСТІВ УБИТИХ 
І 80 РАНЕНИХ.

Чим раз страшніші вісти до- ли на закупно крихітки харчів.

цульщини

У ШВАЙЦАРІЇ НОМЕР МАК
СИМІЛІЯН ГАРДЕН. сіб було убитих і 80 ранених. 

Фашісти їхали до Барі з перед-ЛОНДОН, 31. жовтня.
ЛОНДОН, 31. жовтня. Об

числяють, шо підчас недавно!
страшної бурі на бритійських 
Островах зійшла 71 особа, а 
шдчас розбиття кораблів в Ір- 

БОСТОН, Мас., ЗО жовтня, ляндіі втратило життя 50 морф 
Корабель "Президент Вил-1 ків. 

сон" ударив на Атлянтійсько- Буря знищила 17 малих ко- 
в рибацьке човно раблів і кілька тисяч домів.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 
МОЛОДІ.

ОДИНАПЦЯТЬ РИБАКІВ ПІ
ШЛИ Н А ДНО МОРЯ.

життя

І льог перед вищими судовими 
інстанціями.

сових арештувань серед моло
ді в станиславівському, снятин- 
ському і коломийському пові
тах. Арештовано кілька десят
ків молоді. Між арештовани
ми є два сини письменника Ст'е- 

ТОРОНТО, 31. жовтня. За фаника. Які причини арешту- 
місяць жовтень убито автомо- нань, поки-шо невідомо, 
білями на вулицях Торонта 5 
осіб, а за місяць вересень 20 
осіб. Разом у цьому році вби- 

Слідство в справі Закритої то автомобілями в Торонто 69 
перед роком польською владою осіб.
"Білоруської Громади", яке -------------

ЗМОВА НА ЖИТТЯ ЕСПАН- 
СЬКОГО КОРОЛЯ.і му океані

"Авалон". яке пішло на дно з 
В 11 рибаками. Трох рибаків з 

республіці Андорі, шо лежить човна вдалося вирятувати. Зу- 
між Францією та Еспанією, дар наступив в наслідок густої 

Польські соціялістн, що о- сла Яворовського. Обидва во- викрито змову на життя еспан- мраки на океані, 
станніми днями сильно заго- ни оголосили публично вино- ського короля Альфонса. До 
стрилн свій курс проти Пілсуд- вину заяву, при чому відкрито Андори приїхали з Ьрукселі 
ського, виключили, цими днями обстоюють політичну лінію провідники еспанських ради- 
з рядів партії одного з най- Пілсудського Очевидно, шо кальних організацій, що зорга- 
визначніших своїх лідерів П. цей крок недавніх лідерів П.Г1. нізувалн цю змову.
Морачевського за те, що в су- X" погано відібється на суціль- 
переч становищу партії,-оста- ности та силі цеї вже й так пе- 
вав на становищі міністра уря- рсгннлої польської партії.

ПОЛЬСЬКА cou.. ПАРТІЯ ТРІЩИТЬ. ПАРИЖ. 27 жовтня. ЧИСЛО УБИТИХ АВТОМОБІ
ЛЯМИ В ТОРОНТО.

“СПРАВА ЗАГ УРСЬКОГО" ТА 
АРЕШТИ У ЛЬВОВІ.

Польська преса доносить, шо 
кілька осіб і поміж арештова
них у справі анонімної летюч
ки про Загурського вшехполя- 
ків, поліція відставила вже до 

Помітне, що вшехполь-

ВЕЛИКИИ ПРОЦЕС “БІЛОРУ
СЬКО! ГРОМАДИ". ЗНОСЯТЬ ТЮРМУ ПРИ ВУЛ. 

БАТОРІЯ У ЛЬВОВІ. суду.
ська преса взялася на "хитрий" 
спосіб виславлювання арешто
ваних, мовляв: львівська полі
ція не арештувала польських 
студентів за поширювання про
тиурядового пасквілю, але за 
те, що. арештовані брали участь 
у недавній львівській деион-

У Варшаві відбулася цими 
днями "нарада представників

РАДЕКА УСУНЕНО З ГОЛО
ВИ УНІВЕРСИТЕТУ. провадилося рівночасно поль- cr,Dr,CITTa и himfuuuhi польського судівництва та :ю- 

ськими судами у Вільні. Ново- ььзниь11 в м " ремництва. на якій рішеностре-
Кар- городку. Бересті та Білостоці БЕРЛІН, 31. жовтня На «іти до перенесення тюрем з

вже закінчується. Судові 15. жовтня було в Німеччині (старих будинків у нові. В пер

лу Пілсудського. Виключення 
Морачевського стало притокою 
до сильного ферменту таки у
самих верхах П.П.С та спрн- Після останніх обчислень, ев-хідників опозиції проти Цен- росправи розпічнуться в бере- 442,000 чоловіків і жінок, що шу чергу рішено знести тюр-
чиннло самовільний виступ з, ропейські країни £инн; Злуче- трального Комітету Всесоюзної зні. Обжалованих є 40 осіб, в одержували допомогу дія без му при вул. Ьаторія у Львові
партії відомого соціалістично- ним Державам около 25 міліяр- Комуністичної Партії, усунено тім числі три посли, основники робітних. Рік тому назад чи- з огляду на відсутність у ній но
го журналіста Т. Голуфкі та го- дів доларів Одні лише воєн- на днях з голови університету "Громади ". На свідків буде гло безробітних
лови міської ради Варшави по- , ні довгії виносять 13 міліярдів. ; східні* народів у Москві.

МОСКВА, 24 жовтняЕВРОПА ЗАДОВЖЕНА.
ВАШИНГТОН. 26. жовтня ла Радека, шо є одним з про

страції проти навчання україн
ської мови в гімназіях!!).виносило вочасних тюремних уладжень.

і покликано поверх тисячі осіб, j 1,750,000.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР, 3. ЛИСТОПАДА 1927.Стороаа Z Число 132.

и.сьиі селене nu Польщею петлюрівських яничарів, коли бюті гарантії охорони прав у країн- - 
їх буками й проганяють з се.ія на очах польської шляхти й ського населення, проте ці між- для 

. вв^т'ійе an ot поліції. Видно також, що тому інжинсрові вбилося це “при-

UKRAINIAN LABOR NEWS може дати всі можливі гаранти мось вже поганим од нього од
но рмального розвитку гонить...Frtaiad ве4

Терпіли,— кажуть, 
кн вже додому доїдемо..

А оце приїхали 
їдять живе м'ясо, ці як не наї
дяться...

Скучили дуже..

_ народні договори і досі зали- культурного політичного й с-
sÏÏUrtelbTм^^ьґ Pnltiia,d і тання се',ян ,обРе в тямки- І10-1И ВіН Пішки примандрував шились без будь якої правиої кономічного життя всього нг-

'■ Волині до Чехо-Словаччини. • сили їх ніхто не виконує, про седення Західної України — це
них ніхтої не любить згадупа- приєднання її до Радянської 
тн- , • України, чого прагнуть труїн

ня думку проф. Лозннсько- щі маси українського населен- 
го, навряд чи Польща, Мето- ня.
Словаччина і Румунія згодять
ся нині мирним шляхом розвє прочитати у Харкові ще дс- 
зати українське національне пк- кілька цікавих лекцій про жит- 
тання. Єдиним способом. ,щ.. Тя Українців Західної України

. до
ці

1 ДОСІ
Subscription per year . M OO

Telephone: 51 465 ВЗАТМНІ ПРИВІТАННЯ ТРУДЯЩИХ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. ПрофУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

шпі дає робочого люду — виходите тре рада нд тиждень
у вшторое. чегКср і суботу

Ьедде Рибпничо-^армерсиїс Ьидддннче Тиедристео. шнороородамс в Мд- 
«•тобі Редджшж, ддміюсірашд і ару карна мюнінса » Укр Роб Домі, на ро
ді «умій ІІрічард і Мені реї ор. у Ьшншегу, Man

Лозннсвкий гаїає Ми — хитрі.
Остап Вишня.

м-

РІЖНІ ВІСТИ,В Харкові. 8. жовтня, відкри- ’ “Сесія Всеукраїнського Цен- 
^4 цу ; іася сесія Всеукраїнського трального Виконавчого Комі-
_____  Центрального Виконавчого Ko- тету глибоко вірить, що гріз-

мітету
р^додні 10-их роковин Жовтне- на буржуазія спробує здійсни
мої революції. Одночасно ь ти свої зрадницькі плини й на- -............... ..
Москві відкрився всесоюзний паде на наш Союз, — робітки- 11 ке каже кр І олос ре мазнув сам себе по пиці
зїзд робітниць і селянок ця. селянка н трудівниця Ра “Учмівеьие слово сї!» “пан” І ав- Перше коли- "українське 
членкинь рал дянського Сходу буде в пер- Г™“^іГьке“То“-^еп"з«: СЛ°В" ТЄ^“Є ?начі“’

.... nie*.. ЛПІ ПАНААТИ 1 от член ВУЦВК т Левченко ших лавах борців за комунізм чить те саме, що німецьке -майстер" Ш°, " н,меиьке «аистерЯРіПТ PFRfl ПНі!! 1ЙНП I fîRI Л ПМППТ Л жл шени сесіі господаря Рл проти СВІТОВОГО імперіялізму. А майстром наливане» в Німців чоло- то “к> вислови™ "я запан)
* ■ "ммИІмЦІІІІіиі Wlll^^WITIWw I VII дннської У країни передає по "Вітаючи по братерському вік з місті, котрий міг вже на масну

радіо з Харкова до Москви ваш історичний з'їзд, сесія Все- р>к> пр°в»дитн якесь ремесло.
■в-»---■*-«**і,”- -е-ск»,„ц™,,.,,,,,,.,«в„-...............6,‘,”стег’ і
линок Радянського Союза Лев- конавчого Комітету шле вам не був нічий підданий", 
ченко читає

“Друга сесія Всеукраїнського ! боко вірить, що з'їзд цей зро- 
Центрального Виконавчого Ko- бить ще один героїчний крок 
МІ тету Рад, Зібравшись напере на шляху широкого втягнений

Передплата на рік . ПАН", "МІСТЕР" І "ТОВАРИШ".її
КАЖЕ, ЩО АМЕРИКАНСЬКІ 
СТУДЕНТИ БЕЗБОЖНИКИ.

історична сесія напе- ного часу, коли імперіялістнч-Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man., Canada

На врочнстостн 200-літної 
річниці колегії Лог Ка.тедж у 
Фи.іаделфії 3. жовтня ц р., з 
якої розвинулися відтак Іірнс- 
тонськнй університет та б дру
гих колегій, виступив др. Г. Г. 
Світ, секретар так званого по- 

! лудневого шкільйого комітете 
презбнтеріянсьмої церкви, з 
промовою про відношення а- 
мериканських студентів до ві-

Oer Pritchard Ave and McGregor St ,

вав над своєю злістю", Німеці. 
Ин- повинен би сказати : "їх гай

Орган Всесоюзної Комуністичної-1 Іартїі, "Правда ". кон
статує‘'ознаки революційної о підйому серед [юбітництва ріж- 
них країн Перші і низ ознак показалися в муніципальних ви
борах в Німеччині В Гамбургу число, голосів, поданих за ко
муністичну партію в недавніх міських виборах, збільшилося
з 75.000 в 1924 році (нарлиментарні вибори) до 110,000 в пер-.1 ,, додні великого свита трудящих трудівниці села й міста до всіхшш Половині жовтня її. р Одночасно в другому німецькому

.. і УСЬОГО СВІТУ десятих роко- форм політичного життя: рад.міст Коїпсбергу, число голосів за комуністичну партію зі-о . 1вин Жовтневої революції, над- ирофсоюзів, кооперації, комне- 
сло і 24 то _‘і> тисяч 'т * , .... силає від імени 28 мілюшв тру - .замів, комітетів в.зає модопомо-Т=ж саме помічається в Польщі. В Лодзі, великому індх ...... ..... ............т .....................цящих > країни братерське про- ги. а також до всіх організації! • 
стріяльному «їсте поліська влада анулювала люту робітничо; ьке привітання всесик)Л. радянськиї суспільн„сти.
л гиш. як лісту комуністичну , проте за цю анульовану ліспу номх , |);шв, робітннць ; селя. 
голосувало 53,(ХК) осіб. Повторилося те саме, що було під
час міських виборів у Варшаві Робітництво знало, що їх І

тим часом він так не каже, але
каже: “їх габе майнен цорн беЩирі побажання успіху й гли Перш всего ми в минулій гершт" 

статті доказали, що слово І т РИТа вже одно те, що, як каже
"пан" абсолютно не українське, "Укр Голос", вживається 
хоч би тут редактор “Укр. Го
лосу" цапки ставав.

Промовець заявив, що зви
чайне пояснення церков, немов /“Я

запанував над своєю злістю” 
Коли-б-слово “пан" означає панувати, 

навіть "Укр Голос" хотів ви- Не робить ріжниці, чи "я зана 
вравдатйсь тим, що 
"пан"

то студенти дуже заклопотані 
новій тими пах новими відкрит
тями та їх підриванням віри,

грунту на.тшнне. АмерикаН;__ __
ські студенти, на думку д-ра 
Світа, до релігії зовсім байдуж
ні. На кожних дві ста студентів

слов 1 н\вав над своєю злістю ", чи "я 
позичене українськими запанував Над природою", чи 

вельможами не від польської ; "я запанував над другим иодіб- 
шляхти, але від Греків, то це ним до себе чоловіком" 
ще більше вийде на некористь означає “я запанував", 
того нещасного "пана" й "Укр дикторам “Укр. І 

їцо так ревно Його о

є з

воно"У цій справі ми обіцяємо 
вам найактивнішу і всебічну І ре

" так х і нандеться тільки один, якого 
можна назвати релігійним чо
ловіком

нок членів рад
"Велика Жовтнева Соціилі ОЛОСУ

Виявивши її усу- Голосу"підтримку
: етична революція, знищивши нувши. лоси підуть до коша і проте за демонструвало великою со

лідарністю з комуністами, ігноруючи пепеесівців. В Гродні, 
на Білоруси під Польщею, б.н.ок робітничої лівиці дістав 5 ман
датів проти 4-их пепеесівських.

Ці факти знаменні самі собою. Вони показують нам. без- 
сумніву, зріст революційної думки між робітництвом в тепе
рішню "мирну добу" І амбургські вибори збільшили число

четься ще панувати, що вони 
ніяк не хочуть викинути :з укра
їнської мови “почесного" сло
ва “пан". Ми нічого не маємо 
Н|зотн того, щоб редактори 

мені,кому ремісникові, ("м..Г£, "Укр. Голосу" запанували над 
зом з вами виконаємо один з стер"), який зовсім не був*- своєю злістю". Навпаки, 
наисвитішнх для нас .заповітів кия 
тов. Леніна, який вчив нас, що

Для більшості! релі
гія це пережитки старих віків. 

Винуваті в тому відношенню

всі перешкоди, що сто- бороняє Словар чужих 
ять на шляху до втягненії я жі- Кузелі 
ночих мас до всіх форм соці а- СНЮє. що в Греків бог пастх 
дієтичного будівництва та до хів називався "Пан"

СЛІВ
ЧайковськоГо іі"и-кдясове. національне її полон 

пригнічення, створи.rff* умови 
для цілковитого визволених самі церкви, які дурили дру

гих і себе самих, що студенти 
ми Це ‘релігійні люди.

І тут ні
трудящого людства І тим са- справи оборони С.Р.С.Р., ми ра
ми м вирвала :з корнем побут».

д

її політичне поневолення Ж1Н-голосів для комуністичної парти в півтора рази й комуністи-і вільний і нікому не підла уважаємо, що це виншло-б iv
Ми не маємо нічо НАСЛІДКИ УГОДОВСЬКОЇ 

ПОЛІТИКИ В АНГЛІЇ.

На ці дорогі нам здобхт
на партія в мунщипал. стоїть тепер на другому міст, після ки. вмикого Жовтня ми ніко 

Ось ик тепер в гамоургському мхніципа.п
ний, яким його представляє на користь

тільки за участю широких жі- "Укр. Голос" ще дальше i„jm „роти того, коли чоловік 
ночих мас ми добємося пере- грецького “пана" (бої а) 
моїй сЬціялізму"

числа кандидатів
стоять партії в порівняні з минулорічними вибором» : соці ял- 
демократи мають 63 проти минулорічних 53-ох; комуністи 27 
проти 24; демократи Ні проти 21; партія центра 2; народи1 
партія ІК проти 23; націоналісти 25 проти 28; инші партії ра
зом мають 12 мандатів

-111 нікому не дозволимо за з : х 
-пути. Ми до кінця боронит і 
мимо всі наші досягнення іі

. як Ді опановує мри роду, звіря, свою 
злість. Текстільні фабриканти Иорк- 

! шайра
латинського ‘‘paiinus її Навпаки, ми є за тим

Коли слово “пан" має одно ,і Коли чоловік опанову є все, щоКоли гов. Левченко закін відмовилися відновити 
якоїперш за все ті з них. що їх ми чи в читання, нараз з балькону 

домоглися у галузі соціялістич дала природа, щоб він 1 -фнфну угоду, речинець 
кінчається в листопаді.

Секретар трейд-юнії текстіль- 
ннків, Бен Тернер, каже, що 
становище фабрикантів "ство-

те саме значіння, що німецьке йому 
“майстер", то чому-ж тоді ка-з.на цим панував 
жуть “пане майстер" ? Адже ж і Але коли

салі, де стояв радіо-гучномо- 
ного іі культурного будівний- вець, ПОЧУВСЯ голос з Москви 

Серед цих досягнень на голови всесоюзного з'їзду по
пе гаразд ] 

чоловік запановуєЗначить комуністи з соціял-демократами мають біль- 
'шість над всіма партіями в гамбурзькій міській раді Ці) гп-- 
ґїда комуністів тимбільше показна, коли взяти на увагу, що 
напередодИГвиборів влада замкнула гамбурзький орган ко
муністичної Партії "Гамбургер Фольсцайтунг". а сопіял-демо 
і.ратичний голова міста проголосив на час виборів в місті стан 
облоги, що також було спрямоване проти комуністів Через 
це комуністичні демонстрації і агітаційні мітінґи заборонялося 
та розганялося.

тва
в такому випадку воно зву чить- над подібним до себе чолові 
“пане пане”місці стоять у нас бітниць і селянок 

успіхи в царині економічного.
видатному

Ми знаємо, що в І ком 
Німеччині є ще слово "Herr'

о. це вже СВИНСТВО, ЦС 
зовсім не згідне з приро- ЙШ* тревогу, бо воно є погано- 

ю відповіддю на заклики до 
співробітництва між*іірацещ й 
капіталом".

Бен Тернер є найна.ткішим 
проповідником "мира в нроми- 
словости”, а надто він оборо
няв цей клич на недавній кон
венції Трейд-Юнійного Конгре
су в Ндінбургу

“Слово для відповіли від вжеполітичного и родинного роз- з'їзду робітниць І селянок має 
кріпаченни жіночих мас, вепра- тов. Соколова", 
ві їхнього побутового, культур
ного її політичного перевихо- ставникам робітниче - 
ванни, в справі втягнений їх до ської України, що зібралися тіл 
соиїялістичного будівництва

Навіть люті звіріяке якра з має те саме значіння, 
шо й “пан", хоч неоднакового 
з ним походження. Ми знаєм >. 
що в Англійців Є СЛОВО “сер”, 
яке куди блишс до "пана" чим 
слово “містер". Коли Українці 
типу редакторів "Укр. Голосу",

дою. тиг
ри, ЛІ,ви у відношенню доІ гучномовець передає пред 

селян своєї породи виказують біль
ше товариського обходження, 
чим панського. Вони запано
вують над пінними звірятами й 
то, щоб лише наситити свій 

А от двоногі пани

сесію, таке привітання від з'їз 
“Закінчені останніми днями ду робітниці, і селянок з Mo 

на Україні з'їзди робітниць і скви
VЗ другого боку ультра ліві ренегати, викинеш і Комінтер

ну й німецької компартії Рут Фишер і Маслов, старалися зор- 
гані.іувати у Гамбургу свою окрему "компартію" й потерпіли 
цілковиту цоражку 
свої голоси процентово так само, як і комуністи, то коли взя 
ти на увагу, що вони мали повну волю руху тоді, як комиар 
т.ю страшно переслідувано, то тішитися їм багато не прихо 
литься.

жолудок
чи то за часів панщини, чи 

то зара з, так .запанували н ї ї - промисловості! в Поркшайрі 
до себе подібними людьми, що1 працює коло 150 тисяч робіт- 
ссуть останні соки з працюю
чих ціле їх життя, набивав,чи - 
собі величезні маєтки, якими 
можна наситити сотки тисяч 
працюючих, і тільки тоді, коли 
вже з чоловіка не можна нічого

"Від імени II Всесоюзного вживають в переписи, терм,m
шановним пане , чи поважа

ний пане", то Англійці вжнва 
ють "дір сер", а не "дір містер".

Коли “Укр. Голосові" брак
нуло'- аргументів в обороні 
“пана", то він почав осі, як 
"аргументувати":

членів рад, одно-селянок
стайно від імени міліонів своїх 1 З’їзду робітниць та селянок, 
виборців заявили тверду ревц; і членів рад всіх національностей 
люнійну рішучість трудящих С.Р.С.Р., переказую спасибі й 
жінок міста й села невтомно палкий привіт! З'їзд на який 
працювати над будівництвом ! з усіх кінців С.Р.С.Р. з'їха.їпся

В текстільнійХоч соціял-демократи також збільшили

никне

Успіх компартії в ,'Іод.зі й І роди і ще більш характерний 
II Польщі, як відомо, комуністична партія нелегальна 
вини революційної боротьби там неймовірно тяжкі 
тчись на страшний терор та шпіонажу дефензиви, не див ти- 
чиєї, на анульований (усунення) робітничої виборчої лістн, на 
неї проте голосувала 53 тисячі робітників Лодзі.

В ПОЛЬЩІ АРЕШТОВАНО 20 
ВИЗНАЧНИХ ЛИТОВЦІВ.

нового життя і спільно а усіма представниці р< бітниць та се- 
трудншими довести до кінця ; ляпок 
велику
Разом з тим ці з'їзди нислови-

Умо- члешв рад всіх нащо-
соціалістичну будову на.іьноетей. зібрався наперед з» “В дотеперішній, очевидно Г>>ржу

чи Ні-их роковин Жовтнего: а1н^ чи “панській" українській ноні,
говориться прим.: "Я запанував над 
своєні злістір". Як ска:зати-б се, "спро- 
легари іувавши" українську мову ? Хі
ба треба-б казати: “Я чповаришунав 

СВІТУ до мої радянською владою під ке- над своєю злістю"?

І недіїв
З Варшави доносять, що бо-

виссатн, коли він старий, хо- роті,ба за Виділю між І Іо.п.ше
рпи, або покаліченийі ли непохитну готовість труди-і перемоги; в'н сіавиті, своїм 

; і їй Я жіночих мас України бо- завданням підвести підсумки 
В цему місцевому здобуткові від.зеркалюється іаі а.паю ритися в одних лавах з при- величезної роботи, проробле- 

і рає вий настрій робітництва Уряди збільшують нагінку. т а- гнобленими всього 
зиться реакція і фаиіізм, але одночасно в цих утисках лівіють

ні а Литвою триває дальше,, апики
дають його на вулицю із фаб-1 найкращим дока зом того є но

ні польські .репресії на Литов
цях, що живуть в Польщі Як 
доносять телеграми, Поляки а-

рики і з помешкання, як не 
потрібну ганчірку.

Про слово "товариш" 
un мі.і иншим разим.

остаточної перемоги пролє г ір- і ровництвом комуністичної цар
ської революції в усіх країнах тії > справі будівництва соціа

лізму, у справі‘роскріпачення 
трудящих жінок. З'їзд ставить 
своїм завданням втягнений но-

Цими кпинами редактор 
“■^'кр. Голосу" якра з дуже доб-

і революціонізуються працюючі маси наші
Мі/і ііі. решту вали 2Н визначних Ли

товців, між ними 10 полів і 10"Загострена небезпека ново: 
війни вимагає від нас максн- Рівночасно закритоПОЛІТИКІВ

43 литовські школи, на всіх 120,СЕЛЯНЕ ПРОГАНЯЮТЬ ПЕТЛЮРІВЦІВ 
З ГАЛИЧИНИ Й ВОЛИНІ.

м> м пролетарської свідоносі и
й енергії для організації дахи-і !,и.х міліонів трудящих жінок до 
сту здобутків Жовтня для все-1 радянського будівництва, 
бічного зміцнення ибороио-
здатности нашого Радянської-і ки німецьких та австрійських 

І Союзу. Сесія Всеукраїнського робітниць, що надсилають своє 
В Чехо-Словаччині, як відомо, петлюріввські емігранти Центрального Виконавчого Ko-1 щире привітання. Самий факт 

заклали при грошевій допомозі чеського уряду декілька шкіл, і м'тетУ глибоко певна, що робо-і їхньої присутности є ще одним 
До тих шкіл притягнули вони також деяких галицьких профе- TJ вашого З'їзду ше більше за- доказом того, шо справа тру- 
сорів, що залишилися на еміграції або від часу світової він- і безпечить зріст активности і дяши.х мас С.Р.С.Р. є й їхньою 
нн, або від часу окупації Польщею Галичини. Довкола цих | пролетарської свідомосТн тру-, справою і що вони нам догю- 
"украінських інституцій” з'осередилися всі інтриги петлюрів- ] Дічниць нашого Союзу, без чо- можуть мобілізувати маси про- 
щини та шаповалівшини. Студентів, що вчилися в тих шко-|го е неможливим соціялістичне | лєтаріяту Заходу на справ- 
лах, петлюрівці потішали, що як тільки вони скінчать вишу будівництво, без чого не забез- жню, рішучу боротьбу з світо- 
освіту і будуть “благонадійні", Польща забере їх на добрі по- "ечена обороноздатність нашої ним капіталом. (Дойготревалі 
сади до Галичини н Волині, чи взагалі до тих українських те іяраіни. бурливі оплески.)
мель, що є під Польщею.

Еврюїіейські газети доносять, що й справді кількох сту
дентів подєбрадської сільсько-господарської академії забра
ла Польща до Галичини, але на такі посади, яких ніякий По
ляк не ваяв би не то з вищою освітою, але й з середньою. Та 
вихованці петлюрівської школи й на те згодилися, бо що-ж 
будуть робити? Але сталося таке, чого ці польсько-шляхет
ські наймити не сподівалися Населення Галичини й Волині

МИ--ТАКІ. які находяться під польським 
пануванням.

Польське правителі,ство зая-
(Малий фейлетон.)"На нашому з'їзді є делегат -

вило, що згадані арешти й зам-
Американці були стурбовані і ні на кого більшовицькі вчені мігшій шкіл є лише відплатою 

страшенно: мала приїхати де- не Накинулись 
лєгація радянських учених 
грунтознавців...

Більшовицькі вчені!.. - 
Чим їх годувати?!
Що вони їдять?!
Як до них підступити ик з ни

ми ПОВОДИТИСЯ?
Підійдеш до нього, а він іше 

накинеться, цап не й од'їсть го- делегації!
ЛОВУ

І НІКОГЗ) не З І- .3.1 утиск Поляків в Литві. А- 
рештованим Литовцям закидати

До того Американці змійко ють протипольську пролаган- 
Іх передано в руки дер- 

Іжавноі прокураторії для обжа- 
лованни їх за державну зраду.

шовіністичні ПОЛЬСЬКІ пар.; 
ги, почавши від монархістів а 

голова скінчивши на соціалістах, ви
дали поклик до иравительства, 

II і мстило спричинені іне-

ві.ти. що в газетах промечата- ду
ти

"Нема в обличчі авалем і 
ка Г.тінки НІЧОГО бІЛЬШОВИЦЬ- Усі
кого".

А академик ґ.тінка

Ну. а коли вже голова ніко щоби 
Метушні було... Страху бу-,го не з'їв, то про членів і гово- 

то... Тремтіння було...
А не піти, не подивитися

вагиЗАХІДНА УКРАЇНА В МІЖНАРОДНІ 
ДОГОВОРАХ.

рити нема чого! 
Звичайні собі люде! 
“І Іасаж"! ГЕТЬМАНЦІ РАДЯТЬ.не можна; як-не-як делегація 

А з другого боку 
живі-ж більшовицькі вчені 

Більшовицькі'
Лютий же народ!
Крім, як про "звірства", го- 

змов і не було і бути не може 
Пішли. Зустрічали.
Дітей поховано. Жінок иохо-

цікаво Недавно перебував у Львові 
граф Монтрезор, зять Па вдуши 

і рий народ: обдурили Амери- Скоропадського. Побут його у
Львові був триманий у вели

кій відбув кілька 
шовики такі наївні, що так і по- конференцій з тамошніми про- 
кажуть чужим свою лють аві- иагаторами гетьманства, а са-

ме: Кривеньким, д-ром Крила- 
кевичом, інж. Мудраком, проф.

і инш. Щойно • 
самим відїздом Граф 

відважився на пу- 
а саме на о- 

глядини дому і інститутів На
укового Товариства їм Шев'

Більшовики таки дуже хи

стрінуло IX ворожо, в деяких місцевостях прогнало просто 
киями, називаючи їх яничарами її польськими шпіонами.

Один з празьких коресподентів “Пролетарської Правди"

Недавно до Харкова прибув' на Україна в міжнародних дого 
з Праги один з видатних захід- ворах
но-українських пхблицистів і Західно українські землі

пише, що таке відношення селян “на стільки впливає на цихі ,інчін ко1ишн,,-. „.'Східна Галичина. Прикарпат-
всякого фаху вишо-освітників, що вони втікають з посад та ,, 1 ська Україна, Буковина, Беса-
беруть працю не з свойого фаху, аби тільки не стрічатися , лактоР газети "Діло , проф. ^а^ія \олмшина і де які окру- ваН1-1 Напереді, которі сильні-
селянством". Один з тих фахівців покинув навіть зовсім "го- і празького університету Ми- , и g011)Hj що входили перед ш' Назаді которі слабші. 1 в
стннну" Польщу і нелегально пішки придибав до Чехо-Сло- ! хайло Лозинський. Мета його І імнеріялістичною війною до панцирях...
ваччини. де просить, щоб видали йому знову емігрантський приїзду віддатись на Укра- і складу Австро-Угорщини і Вийшли радянські вчені.

їні постійній науковій праці в царської Росії нині всуне- Академик Ґлінка, професор 
одному з українських універси- реч бажанню тамошнього укра- Соколовський. професор Ві- 
тетів в галузі міжнароднього інського 
права, а також зайнятись публі- ; ag0 м 
цистичною роботою

каншв
Американці гадали, що біль- кіп тайні

рячу ?
Ще-6 пак?!
Американці того не знають. Томашівським

що наша делегація перед по- перед 
і їдкою до Америки цілий мі Монтрезор 
сяць живі діти їла та кров гг- бличний виступ, 
рячу пила...

Щоб в Америці не хотілось
І на силу витерпіла..
Говорили нам члени делєгу честими приймав його Кирилі 

ції. шо хотіли було вони аие- Студинський.
риканського журналіста з'їсти. ~г- ----- ------
і вже були зуби вищерили, а 
потім завадило їм

паспорт.
Така несподіванка наробила між подєбрадськими студен- 

,*ми багато переполоху, бо вони-ж вчилися й жили надією, 
шо тільки Польща дасть їм притулок, та що вони ще раз пі
дуть з Гіілсудським "визволяти Україну"

ленськийнаселення, насильно 
постановами ріжних Не випирайтесь сер! Сто

ятимемо одною лавою! Коли
ченка, де з королівськими по-

міжнародніх договорів приєд-
2. жовтня у літературному | нано до Польщі. Чехо-Словач- кого їстимуть, захитайте в

Один за всіх, всі за одного!
Петлюрівці в Подєбрадах заспокоюють студентів, мовляв, 

цс був тільки “один випадок", що селяне побили киями й про
гнали інжинєра, який “не вмів їм догодити". Та нехай би й 
так, але і це вже є дуже добрим свідоцтвом, як трактують укра-

і
клюбі ім. В. Блакитного в Хар- чини й Румунії. Паризька ми 
кові, проф. Лозинський висту- рова конференція, правда, дала 
пив з докладом на тему “Захід- де-якї формальні "на папері"'

Відновляйте в листопаді пе- 
дуже чи редплату на “Укр. Роб. Вісти"! гРозчаровання було велике

V%

ш

т

II

ч

'



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ . ЧЕТВЕР. АЛЩДОПАДА 1977. Сторона 3.Число 132. *
і гангзашю ми здобч демо освіту й їй 

у*т, і тими* ребгтаячж преса сжажс 
. правду, хто ми « І де наше мкгце

Колись і е «Ного не знав і не ро
зумі», через тю був теж такий бай
ту жний до »СЬОІО, «| багато з нас шс

ОСІЗДи ИРГМШОР» ЖІ 
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ. В ПИТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ ГЕРОНЇ!СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ; До prix шддІаК IULK. і ДАХ. Літ

Кому МІСТИЧНОЇ Молоді■яр
й ДОСІ «

Т^мх. товариші, всі вст>плАмо в ро- СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ. ДРАМ- 
СПІВГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограе----------

Всекреєвий Виконавчий Комітет{f мітили, переслиувадн колись ір*- арнві: ви всіх центральимх хстамов у 
і стмін. мир** іх кмдждк. вбивали Й то- Нлнтегу, tub Ірчлм росвазав пфисут- бітнич\ організацію, ва читаймо ро-, Лігм Комуністичної Молоді виготовив 
Iже може ва^тм "Яв-б* таж наші лж> нш про все. що найбиьше цікавить. біпшчу пресу, бо тільви через неї іиямм для висилки свого оргжмізжто-

мм станемо сильні і зі >6% лемо собі рв на об'їзд ку по Канаді В корот-

сят клином сходиться.
де зрозу мив...** А-te діоде зрозуміли > крітських з організованих робітии- 

Нввву-6 теи> не почали греко-ора- efcpdJ н^ввави й христмиство перс- вів про ТУРФДім. Р З Т.. Ж.нсскціїи. краще життя’ 
восдавні патріоти, то > ідуть на биь- МіИД|> Тиьки-ж хитрі Рижлвме. ш>*6 Сект*» Модо* і, про нашу робітничу 
шовній, на биьшоюии» В не лик нс втратити своєї хверхиост* — самі пресу, а ікинці й про наш місцевий 
23. жовтив, давав “пай" М. Стечкшии стали хрмстмнлмм й оберн, ли хри- >*р Роб Лій. про наші здобутки й 
s ірево-пріикклавмоиу соборі, відчмт с ти ново собі на службу недостачі, які припини-*>ть наш раз
ив тему llposuwuui вариДУ Г(>- Чн не водуматн-б н«и цим патр*- >- виток. Найважвшкяо нашою недо-
довавав. як звичайи-‘ Свистун там? слачею є довг на У Р.Д.. який збіль-

залмтаиия. чи як ва- Де-ж там? Більшовики — мате- шився ще й тим. шо виділ купив
ж> ть дискусія ! якось воно в ти і {ия.псти і під них не підшиєшся. Вони ДР>1 > площу коло УРД. для нашої
греко-православинх виходить хам, шо хутко розкусять хто ти. й шо думаєш молоді На заклик т. Ірчана присут-

Ьачите, як тяжко “народнім Діячам М1 ЙІДПО *-1и щедрими жертвами на

кім часі виїде на цю об'їзд к> т. Ос кар 
Раєн. секретар Я K. М. і редактор 
“Ломг Воркерв".

Ми звертаємося до товаришів в за
хідній Канаді у строк вати масові мі- 
тїнгм і концерти, на яких т. Раен буде 

Цим способом можлн-

В СУБОТУ, 5, ЛИСТОПАДА t92T Р.М Феїак

В УКР РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУЗ ДІЯЛЬНОСТІ! ВІДДІЛУ
славну драму з під пера тон. М. Ірчанапромовляти.

■о буде покрити частину коштів обік* ВІД ЧИТІ
їздим.

Пише подаємо спис місцевостей і 
дати, коли організатор їх відвідає:

Алексо. Лата.

Нлаї відділ і* З Т в Адексо, Алта. 
хоч невеликий числом, але гарно роз
виваються й веде успішно свою кхль- 
турно-ослітня» працю 
спільні читання приходять не лише всі ; 
члени й членкимї нашої організації, 
але цікавляться ними й нечасті, які | 
згодом вступоють теж в ряди нашої

ніколи не відбуваються питання до тої 
теми, на яку говориться 
слухачам надокучило слухати заяло- : фщн

Види**. Ш" відповісти на запитання своїх пара- CTUJT> Ловгу як слідує:
По $50 00: Т Кощук, Ь Головач. О В ЛИСТОПАДІ:

На мітінги іМалиш.
По $25 00 М Ірчан, Секція Молоді 

П .Галанчуж

- ..u ДРУГА РІЧНИЦЯ ВІДКРИТ- ^в 1 5,500
мяпаиаі до врслмгенп Ч)- : ТО W0 МС ППЦу *10.00 Н Рога. І БедчюишК ....... .

... Ч, . . ,, , , ІЛ ЗКГ. ГІГО. дитз. М. Мроцик. П. М,«п«сі.ю,Я. С Кумиї. " » - м. ,ий «.. « «d
, ,в",Ть J„ ; ,‘I.W , - Содбори. От. І І Іарасг вік. Ковальчук, П. Процик. П. " — — ►

„„ ,«с,он сГ ІЬкг. ™ IU.Z їм Марко, г. Соткник. II. Прокоп,,а. Н г.ши.шжними справам*. д« поки»,оП.Д хрест» с» Покропи Піка», ш „ «мери». 23. «»т» u Р , ^Гчук. II. КаоЯр. Л. М Сдободан. ин1 '^'•,:,ини w -ста-:
українське робітництво в Со’бори від- ; Сорока, Ф ДебріЯ. В Бернат. І О- ти членкиинми нашого відділу Р.ЗТ |

мінчани* концерт».М,. t Соколокський. Н. Ткачук. Зад* «ермь копи живу участь » свідь-
' «■"“ «■''>-річнице і ht .укриття сво- в Кульїаник, С. Матвійчук. L Кіфюк, ИИ1 “и.онинк і Дискусіях 
йоюУкр Роб Лому Учдсдк.а ньому м Парасткік Від себе к закликаю неп товаришів
і ,ія,і ні їй наші братні організації

Качінктіва. Онт. З»
Імта.іж. Онт. 4.
Ківікоскі, Онт. 5»
Налжлу. Онт. 7.
Волф Стайдінг. Онт. 8.
Ніпігон. Онт. 10.
Форт Фреисес. Онт. 12.
Фінленд. Онт. 13.
Вінніпег, Мак. 15 до 21.
Ьрендон. Май. 22.
Ріджайна, Саск. 23.
Мус Джо. Саск. 24. 25, 28.
Шавнавон, Саск. 26, 27.
Саскатун, Саск. 29, 30 і 5-го грудня.
Відділи Ліги, групи піонірів. Цен

тральні Міські Комітети і Дмстрікто- 
ві Виконавчі Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публнч- 
них, улаштувати також свої членські 
мітінги.

З'окрема проситься партійні групи 
допомогти цій об*їздці.

За дальшими оповіщеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Ионг 
Воркер**, “Воркер", “lia па ус”, “Укра- 
інські Робітничі Вісти”.

Ос кар Раєн,
секретар Всекраєвого Виконавчого 

Комітету Л. K. М.

•єні теревені все на оди-, і ту сам\ 
тему, том) »<*мн. без огляду на ЯКА і 
темз буя відчмт. ставлять питання

Цего місяця кінчастсья пять літ з дня смерті незабутніх > країн- 
ських революціонерів: Степана Мельнимукж, Петра Шеремети і Івана 
Цепка. Вони віддали своє життя за визвіл українською працю
ючого народу з кігтів польської ш.тахтн. В їх память т. Ірчан напи
сав цю славну драму, а українські робітники гідно вшан>ють ту 
память, коли громадмо прийдуть на виставу -Дванадцять” в Укр. 
Роб Домі в суботу, 5. листопада.

Приходіть громад но! Тикети набувайте вчасж», щоб не жа.іу- 
вади, коли бракне місця!

знліи. що то таке биьшови їм. чомч 1
він ик міцно тримається, чому він 

Такі питання іаюиять
святкм.ал<

зрінгтае і т ин 
"на|юдн«х діячів"' в глухий кут По- <
чни.іють вони від тих питань відма
хуватися. але це людей аж ніяк не 
перекои \> Коли-ж відповідають кпи-

і товаришок, які ще не є членами Р 
З Т. щоб вони встчпали до нашого 
відділх. і чого буде велика користь як 
для них самих, так і для цілої нашої 
ірганізАіії.

По $5.00: І. Панчишин. В. Соколик, 
-І-1 “ • »»ан.т.ііноцою ир.і- Q ukrlo6iloB, с, Кннш. М. Во.юшук. 

u Содбири Я Конктон На н Стро». Т. Ягода. М. Пелехатий,

, Ів. Топольницький. В. Савчук, В. Вів-
перм"*'».ч." n-.i'1-nUH ... лісп, пролетарський письменник М Ірчаи. снк j Вагн_р ,• Червак г Дей)ен '

Пита, -.т і „ик., Сіечкшииа на д..- „ предстаьник 11В К , Вінніпегу. у, ~ м Ма.в.йччк, К Кості-
то,-І під чи ті І, с.А.р, Чом, бот,.. Сал, У І’ Д 6:.,ак перепоииена ,,„,к ь ’ „ Ковбускк. С.
шеникн так поширили свою органна ,, бликою, шо багато людей мусідо 
цію?" А Свистчн не чекає. Поки віл- вернутися зо дом> із-за браку місця, 
повість Стечмшин. а.іе зривається з І 
крісла.
й крізь їх би відповідає 
наші люде зрозхміти, то з більшо
визму не стало-б сліду " А після цего 
оберіає гься до Стечитинл й каж<

Можете ВІДПОВІСТИ 

Т«іК Де-ж ти на таке питання відпо
віси? Як ти иа нею знайдеш відпо
відь "Як-би так наші люде зрозу- 

І1С НС ВІДПОВІДЬ, бо люде то

ЦІНИ ПІКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.;ю ВЕЧЕРОМ. 
Тикетн можна набувати кожного разу в буфеті Укр. Роб. 

Дому, а в день представлення при касі.

m це ше і ірш« А тД ’Р( ,й°ї. снято приїхав теж відомий нам всім

П Сверида, РЛТкор

Ковальчук В. Н Бучовський, -Ч Со- ДАЛЬІІіИКЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ- 
денька, М. Било. М. Костанкж.

По $2 00 Л Санчук. 1. Хмара, В 
Паалюк, С. Николовський, М Ткачук,
В. Маріноф. А. хМамчур, В Маріян-

По $1.00: К берета, В Карані, І 
Карат, І Обр.імек.

Дрібна ко.іекіа $но 66

В НЕДІЛЮ, 6. ЛИСТОПАДА, ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. 
РОБ. ДОМІ ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ-МІТІНГ, ПРИСВЯ
ЧЕНИМ ДЕСЯТІМ РІЧНИЦІ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІ 
І ІСНУВАННК>РАДЯНС.ЬКОІ ВЛАДИ. УЧАСТЬ ВІЗЬ

МУТЬ МІШАНІ МУЗИЧНІ І СПІВАЦЬКІ СИЛИ 
ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ГУ У.Р.Д. В ТОРОНТО, онт.
Свято відкрив т В Головач, який 

направляє сердито окуляри вкоротці привітав присутніх і пояснив 
Як би так значіння^ свята. Добірна пр<*грама

концерту складалася зі співів, танків, 
дуетів і Силів на пяні й скрипці, 
їх же і ари о виконала маидолінова ор- 

хсстра "Кечерниці". а" т-ки А. Кри- 
жан»»вськ.і і М Костанкж дует ‘На

Ф Іванчук зібрав на лісу ч 415 $1 00 
Н ЛИчУк, Гайдро, Онт. зібр<ів по 

51 Of) І. Чередарик і Л. Належитий; 
по 50 ц.: С. Матвію і І. Осадчук.

Разом $100

І
іРазом $741.16.

За це складаємо щиру подяк\ Цен
тральним ч Виконавчому Комітетові і 
тов. Ірчанові та всім жертводавцям, Л М. Шевчук, Порт Артур, Онт $2.00

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ
ГУ ДРУКАРНІ И ШКОЛИ. ЗАБЕЗПЕЧІТЬ СЕБЕ В Р.З.Т. Іщо мене зачіпаєш", який пхблика 

прийняла бурей. оц іесків. Добре ви-
теж~танки: Катерина, Чумак і

' :: :і' ::

копано
д,Л,м: р-ззумі.-іь, d панове патріоти Запорожсьций козак. , причннились до сплату довгу

і це дуже доб|>е Мп'же вони В поло пні програми вийшов нЗ$ j (_'и[)ІіКа
дещо й розуміють, але не хочхть від- сцену наш дорогий гість — т. М. Ір- 
крию відповісти Сказали-б, напри- чан, якої о пхблика повчала окаційни- 
к.іад, людям таке: “Багаті Римляне ми оплесками. Передавши присутнім

Фишішішишіїїпііііс:Чи Ви вже с членом Робітничого 
Запомоговоїо Товариства? Чи подба
ли ви про те, щоби забезпечити собі 3 
і своїй родині допомогу на випадок | 
нещастя? Якщо ні, то приходіть гро- | 
малий на масове віче у ваших місце- | 
востях, а там довідаєтеся баї ато про 

ШО в понеділок, , листопада цю корисну організацію і вступите в 
Ц. р. відбудуться МІСЯЧНІ збори її членство. На вічу буде говорити 
Початок зборів В годині 8чй І організатор тов. Іван Клибановський

із заходу.
Віча відбуватимуться в такому по- 5

ні В ДЕСЯТУ РІЧНИЦЮ ІСНУВАННЯ 
РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК!

* ПОВІДОМЛЕННЯ.

ІМІГРАНТИ ПРО РОБІТНИЧУ 
ОРГАНІЗАЦІЮ Й ПРЕСУ.

Повідомляється ВСІХ Ч.ІЄИ- 

кинь Жінвідділу у Вінніпегу,

ІКОРИСТАЙТЕ З ОФЕРТИ “УРК. РОБ, 
ВІСТЕЙ" В ЛИСТОПАДІ.

СТАРАННЯМ МІСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ 

---------відбудеться----------

ІЯнів, Ман.

іПриїхав я до Канади Щойно 15 ти- вечером. Присутність ВСІХ Ч.1ЄН- 
лня І віл 15. серпня перевіваю а Ян„ьі. КиньУпожадана, бо дуже важні 
Мам. Розі тнувшись Трохи в цій мі
сцевої м, я побачив, що тхт всьо 
спить “сном блаженним".

Є тут і Укр. Роб. Дім, але, на жаль, 
житія в ньимх ніякого нема. До ро-

Vрядку:
Гирст, Онт. 5. і 6. листопада.
Кокрейн, Онт. 7. і 8. листопада.
Тиммінс, Шумейкер, Савт Поркю- 

пайн, Кобалт, Киркленд Лейк, Онт. 
(дні будуть назначені місцевими заря- _ 
дами відділів Р.З.Т. в порозумінні з | 
Окружним Комітетом ТУРФДім в = 
Тиммінс. Онт. від 9. листопада до 22. 5

1 В НЕДІЛЮ, 6, ЛИСТОПАДА 1927 Р
В СІРЕНД ГЕНРІ

справи t до полагоджений. Но
вих членкиш, радо вітаємо.

Заряд.
і

КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ П СТАВАПТЕ ПЕРЕДПЛАТ
НИКАМИ “УКР. РОЬ. ВІСТЕЙ" В ЛИСТОПАДІ ЗА ПОЛОВИ
НУ ЦІНИ! — ВІДНОВЛЯЙТЕ П ВИРІВНУПТЕ ЗАЛЕГЛУ НЕ- ............ .......... Ції належить з.иедмі
РЕДПЛАТУ НА “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” В ЛИСТО- м k іишш як, від чш« cu
ll АДІ И ВИБІРАИТЕ ПРЕМІЇ В КНИЖКАХ.

(на Мейн стріті, між Джеймс І Руперт)
ВАЖНЕ ДЛЯ ТОРОНТА!

Оцим подається до відома листопада), 
робітничому загалові в Торон- Там, де нема наших організацій, хай І

ВЕЛИЧАВИЙцей іурюк не веде й не має для цього 
досі точних сил. /.ai ал місцевогоНа час листопадової кампанії допомоги українській ро

бітничій пресі — “Українські Робітничі Вісти" знизили для всіх xk|M„UT,k,,i . населення ще не «спів 
нових передплатників цілорічну передплату на половину. Хто щнАчішия і Смйдхжн... ;и і и- 

з нових передплатників зложить в листопаді $2.00 передпла
ти на "Українські Робітничі Вісти", той діставатиме їх через
нілий Рік по три рази на тиждень. Роблять це “Укр. Роб. В,- м1сце,ісіь Міи„ „ИЛ.А]1.С- ........ .
сти” тому, щоб дати нагоду найбіднішому робітникові і фарме- к ,, ,к , к м Ьн( і)1ІИИ І Там ТРЬ при Квін і-тріт вест, 
рові стати їх передплатниками. Користайте із цієї нагоди самі ц.шіі > критські робі тики миніть свій ВЕЛИЧ АВІ СВЯТКУВАННЯ 1Е

Концерт - МітінгТО, шо в неділю, 6. листопада і читачі "У.Р.В." займуться скликанням |
віча, за що ми наперед дякуємо за і 
труд.

.•ріпимше*, і оснітові ц. р. О ГОДИНІ 8. вечером відбу
дуться в Стандард Театрі, при 
Спадайна Евнкі І в Ріволі Tea-

цікавитися 
Том й не диво, що ПІСЛЯ МОЙОГО по- І

Головний Заряд Р.З.Т. |

І
УВАГА! ТІ’АИСКОНА! УВАГА!

ДЛЯ ВІДСВЯТКУВАННЯЙ переказуйте про не своїм знайомим. Не тратьте такої доброї : ІНШІ Український Гойіїничнй Дім, гатм пт-га і I'M VII у 11 il сі ох Старання м відділу Робітничого За- j

нагоди, бо від і. грудня "Укр. Роб. Вісти" знову коштувати- ;-к - ,т п ,- в-чь, ВЛАДИ В СІ>.СР: „“ГІ-^Го^ГсІГуТр. | ДЕСЯТОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ РОБІТНИ-
Кожний старий передплатник, шо відновить або вирівнае _k ’/"V V.ini, ' Тс ч Надзвичайно цікава програ- Л"М> " " | ЧО-СЕЛЯНСЬНОЇ ВЛАДИ,

свою залеглу цілорічну передплату на "Українські Робітничі " ТТ я» TT Т ; „*«.’■« ма‘ в о6ох І1ИХ театРах "Ромо- СПІЛЬНА ВЕЧЕРА З ТАНЦЯМИ, s 
Вісти" в місяці листопаді в сумі $4.00, дістане в премії книжок і, ж иш « влятиме т. Тим Бак.
і.дртости $2.00, тобто на половину вартости тої суми, яку зло- і і ііи.ки рс.шійн h : km й tv m. Приходіть як найчисленніше!

не убожесгно.
С.ілю Укр. Роб Лому ретує кр 1- 

мар. а і урток членів робіїничиї орга
нізації, що примішається в малій кім
наті на поверх>, не в силі ще по-

ІІРОМОВ.ІЯТИ БУДУТЬ ТОВАРИШІ:

Л, МОРИС, ДЖ. КАГАНА І М. ПОПОВИЧ.Всі члени і членкині відділу Р.З.Т. 
повинні взяти участь в цій забаві, бо 
не перший раз всі члени і членкині щ 
будуть мати нагоду разом за одним | 
столом повечеряіи і забавитися ве- |

Комітет неї забави приї отов.іяе | 
щось надзвичайного на той вечер. 
Тому приходіть сами і кличте своїх 
сусідів і знайомих, щоби і вони лоба- 1 
вились з членами і членкинями такої | 
сильної організації, шо числить по- | 
верх 150 членів і членкинь.

Вступ лише 25 і 10 и. Початок в ю- | 
дині 7.30 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

жив на передплату.
Кожний, хто відновить або вирівняє свою піврічну перед

плату в сумі $2.00, той дістане книжок вартости одного долара.
Хто відновить чи виріннає свою квартальну передплату 

в сумі $1.00, дістане книжок вартости 50 центів.

В КОНЦЕРТОВІ!! ПРОГРАМІ ВІЗІ,ME УЧАСТЬ ПЕРША 
ГРУПА ДІВОЧОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ.УВАГА, ТІММІНС. САВТ ІЮРКto

ll АИН І ОКОЛИЦІ!

Десята річниця пролетарської революції в Радянському Союзі 
є найбільшим святим працюючих цілого світа. Це перший раз в істо
рії людства робітники й селяни успішно повалили буржуазний лад, 
захопили владу в свої руки й закріпили міцну пролетарську державу. 
На злість всім ворогам працюючих — робітничо-селянський Радян
ський Союз стоїть трійко вже 10 років і міцніє з кожним днем. В 
десяту річницю захоплення влади працюючими в бувшій Росії — 
робітники Вінніпегу повинні гідно відсвяткувати цей великий історич
ний день і масово прибути на Концерт-Мітінг у Стренд театрі

Старанням Робітничої Кооперативи 
в Тіммінс, Онт. відбудеться в неділю, 
6. листопада и. р„ в юд. 1Д0 по по
лудні в салі Фінляндського Дому, свят
кування першої річниці Робітничої 
Кооперативи, заснованої українськими 
й фінляндськими робітниками 3. ли
стопада 1926 р.

Наш річний оборот дійшов до 
$232,623.47, чистий дохід до $15,000.00. 
Шерів спродано на суму $6,000.00.

Всі робітники і робітниці, шо кори- 
стають з неї Кооперативи, повинні

вести ЖИВІШОЇ роботи, щоб розбуди-
■ Премії даємо тільки для старих передплатників І тільки з m < ' '■ < ти, простіша

Том\ я клйчу до всіх українських І
тих книжок, які є проголошені в нише наведенім списку. З 
цего повинні скористатн всі старі передплатники, головно ті, 
які стали передплатниками "Укр. Роб. Вістей" в листопаді ми
нулого року і премії в книжках не дістали. всякі сварки й непороз\міння, читай-

.Складаючи свою передплату — всі, шо мають право на іе робіїннч\ пресу, яка вивеле вас 
премію в книжках, повинні вибрати собі з цего списку книжок .їх і исї темряви, в якій ви досі вої

на таку суму, яка їм прислуговує, і засилаючи передплату й 1 
повну свою адресу, зазначити олівцем такі книжки з цего спи
ску. які бажають дістати в премії. . ничо.фармерськх „рсо, як "Украї,..

Тож використайте місяць листопад для себе як найкраще! cbhj Робітничі Кісти" "Робітниця" гР°ммно ПРИЙТИ иа ияі забаву, якої
----------------------------- -Фармерсвке Жили- і "Світ Мотилі"! програма є дуже велика й гарна.

.10 і що мають іак> велику робітничо- 

.10 фармерськ> організацію, як ТУИФ- 
Дім. Там к старім крам» наші бідні 

.10 брати й сестри не мають такиї зммі н.

.10 Коли я був ше в своїм ріднім селі 
Чермені, т»к Мостиска, і дістав б> в 

.10 від брат і з Канади одне число "Укр.

.10 Роб. Вістей", яке хотів прочиїати в

чорноробів це і місцевости: Годі спа
ти вам так довше! Ьеріїься, товари
ші до організації й освіти покиньте

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ.Українські робітники й фарме- s
рі к Канаді м 'жу.*ь виажчіти себе ша-

ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ.-ФАРМ. 
ДОМУ В БЕЛІС, АЛТА.

сінними, шо мають таку гарну робіт-

ВІДКРИТТЯ Н0В03БУД0ВАН0Г0 УНР. РОБІТ
НИЧОГО ДОМУ В КОЛМЕН, АЛТА!ПРЕМІЇ В КНИЖКАХ: Промовлятимуть теж промовці в 

англійській, українській й фінлянд
ській мовах.

Повідомляємо всі робітничо-фер
мерські організації, ж з’окрема робіт
ників і фермерів в Беліс, Алта. і око- 

Перекуска даром. Вступ вільний, лиці, що в вівторок, 8. листопада в 
За Комітет Кооперативи:

Про правдиву і неправдиву віру 
Революційні пісні

$2.00 Як Галичан втягнули в контр- 
револнчіію

Теорія кторичною матеріалізму 
(в оправі)

1.00Злидні фільософії (в оправі)
Злидні фільософії (неоправлема) .75 Наука й горільчаний дурман 
Т. Шевченко в світлі епохи

Повідомляємо всіх робітників і робітниць Колмен, Алта., 
Крове Нест Пес і в західній Канаді взагалі, шо

2-ій год. по полудні відбудеться в Бе-
В. Мандрик, секр. ліс. Алта.Україна як обект міжнжродньоі 

.75 контрреволюції 
-50 Про суть і причини туберкульози 

В кігтях біюго орла ( поезії )
-50 Козаччина

(в оправі)
» В буранах

Проблеми пролетарської дикта
тури

Фікція нації і національної не-

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ В НЕДІЛЮ, 6. І В ПОНЕДІЛОК, 7. ЛИСТОПАДА 1927 РОКУНА ПРОДАЖ гросермя і бччерця в
.10 читальні "Присвіти", то тара, доне- місцеВисіи Рпвни, Кве Штор в лоб- НОВОЗБУДОВАНОГО УКРАЇНСЬКО- 
.10 се НО бу.ПІ пр<і це ДО Польської полі-

відбудеться
го РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО

дому.
ром> положений» на юловній вулиці 

ції якз ДРМ-ч дня зробила в мене r ujfl околиці жиє багато Українців.
Нл щасті, я Газету дс»бре за- Поляків і других народностей. Майни 

ховав і поліція в мене нічого не знлй-

Людське суспиьство в перед- 
Я5 історичномч ро і витку
.25 Хто такі комуністи і чого вони 

хочуть
•25 Церква і радянська владі 

Межи людиною а машиною 
.25 Нова політика Совітської Росії

Фармер і робітник . ...............
ТЕАТРАЛЬНІ КНИЖКИ: 

Юда і в оправі) драма на 5 дій 
-20 Перед бурею 
.15 Ми і вони (драма в 2 діях)
.15 Родина Щіткарів (драма в 4 
.15 діях)

Гайдамаки < поема-песа в трох 
.15 картинах) 1"
.10 Терновий Куп (драма в 4 діях) 

Зрадник (драма в 3 діях)
.10 Мандрівник (ескіз в 1 дії)

Базар (драма в 4 діях)
.10 Як світ ггіпов до горе ногами

(комедія я 3 діях) ....................
.10 Ляж світи (драма я 4 діях)

Нежданий гість (драмат. етюд 
.It я 1 дії)

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ НОВОЗБУДО
ВАНОГО УКР, РОБ. ДОМУ

.10 трус.заамсммостн 
Hit а крояи (повість)
Що таке всесвітнкй союз робіт

ників
Фабрнчі^ розговори про еконо

мію
З життя первісного чоловіка 

і сучасних дикунів 
Роскжзм про сили природи.

части І.
Перший буквар комуніста 
Розмова про фізику 
Основні засади комунізму 
Введення я національну еконо-

Відкркття відбудеться величавим 
конперт-мітінгом. на якому виступить 
мандоліно ва орхестра зі Смоки Лейк, 
Алта.. а також промовлятимуть пред
ставники від Провкому ТУРФДім.

тут ніклеві, копрові і золоті. Ті>е6а,
.05 ціла, зле коли-б їй було пощастило Щоби зголосився добрий різник й шо- 
.05 -Н 'йіи в мене -Укр Роб Вісти", то я 6і, мав ,оч $1.500 ютівки. бо мій спіть. 
Л5 з певністю був-би ще й досі сидів ник виїздить до старого краю й за- 

бирзє свок» частину
Інтересовані зволять зголошуватися 

на понищу адресу:
Frank Herman & Co.

V О Box 371.
Rou.vn, Que.

.05 і польській тк-рмі.
За те-ж тут ми всі можемо свобід- 

но читати “Укр Роб. Вісти" й мале- 
.75 жати до робітничої організації, але 
Л5 на жаль не всі наші чорнороби з'у- 
S5 мий оцінні И цю можливість для 

своєї освіти й освідомлення
Прибхвши сюди, моїм першим ба

жанням було передплатити собі ‘Укр. 
J5 Роб. Вісти", але на жаль я не вспів

Злучених фермерів Алберти і від ни
ці их братніх організацій..05 ЦІ два дні будуть великим святом для українського робітний тез в Крове 

Вечером буде забава з добірною Нест Пес, бо ця інституція буде осередком освітньої праці в цій околиці. Ми 
музикою. Всіх місцевих, як і позамі- запрошуємо на це велике свято українських робітників і робітниць цілого 
сиевих робітників і робітниць, фарме- Крове Нест Пес, як також взиваємо відділи наших організацій на заході 
рів і фермерок щиро вітаємо!

Приходіть всі численно!
Іван Г. Гуцуляк. секр. бужкому. мандоліиова орхестра й хор та промовлятимуть представники від Провкому 

та місцевих організацій. В понеділок, 7. листопада. Драмгурток відограе 
НА ПРОДАЖ дім новий, щойно у- драму т. М. Ірчана, п. н. “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".

Всіх робітників і робітниць на це му святі щиро вітаємо!

35

Канади прислати своїх представників.(132)
Дня 6. листопада відбудеться кониерт-мітінг, в якому візьмуть участь35 ПОШУКУЮ в дуже важній .справі 

свого одн<<ельчана Костина Гзвуку, 
з села Новоселиці, пов. Снятин. Гали
чина. Я їхав разом з Костином Гаву- 
вою зі старою краю до Канади ше 
в 1910 році Хто про його знає або 
він сам, прошу написати на понищу 
адресу, за шо шнро віддячуся 

Figor Kolajuk 

91 Trinity St.,
Toronto. 2. Ont.

мію
J5 шс заробити c«jôi сгііьки. щоб своє 
35 бажання здійснити

Радянське бу дії 
Що таке радянська влада і як 

вона будується

кінчений під ч 462 Геловей ул. Вели
чина 22 x 28, кххня 10x13. пивниця 
під ійлим домом, форнес, електрика 
до води і до печі. Хто хотів-би набу
ти теплий і відповідний до мешкання 
дім. хай зголоситься під ч.:

Одначе скоро 
35 дістану якусь роботу, то з першої 
35 платні вишлю неїайно передплату на 

робітничо-фармерську пресу 
35 - Закликаю до цього й всіх своїх од-
35 носельчзн з села Чернева. щоб і вони 

трималися робітничої преси й орга- 
.1# ні за ції, бо тільки через робітничу ор- ( 133)

Будівельний Комітет.

Роскжзм про сили природи.
честь IL Якшо ви задовжилися із своєю передплатою на “Україн

ські Робітничі Вісти”, то вирівняйте її в місяці листопаді а дЬ 
<-анете в дарунку книжок на половину вартости тої суми, яку 
зложите. Користайте з цієї нагоди!

Сучасне стямовнско сільського
господарства на Україні 

Хто такі комуністи І Причта про 863 College Ave.. 
(133) Winnipeg. Milanводу

. *4
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На майдані 
Музика на весілля 
Карманйола
На городі та все білії маки 
Ми бунтарі
Ой. гай. мати, гай зелененький 
Ой. щітка м а ненька 
Куди вітер віє 
Наше свято
На добраніч усім на ніч 
Світи місяцю 
Чорні очі пора спати 
Майове
Лена

Спішіть з замовленням, бо наклад малий. Замов- 
лення разом з грішми проситься слати на таку адресу

і

BRANC H L.L.F.T. ASSOCIATION
Ukrainian Labor Temple

COE PEITCHAKD 4 McGREOOR STS , WINNIPEG, MAN

Старанням Відділу ТУРФДІм у Вінніпегу видано 
ряд нових гарних і дуже легких до вивчення пісень.

ДЛЯ СПІВАЦЬКИХ ГУРТКІВ ПРИ ВІДДІЛАХ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ.

НОВІ ПІСНІ!

f
По Жі щд їм* ДенесвН ІШмва наскж. Ч Гоеей. Ч Совка. С Лазур-1«лаг. Бат Метке*. А О. Гуїмаесо*.1 н,е -Унщіт НлИпегчік uirnvun 

Стефак Гуаз. Ааек Лшаж.1р ка. Ч Грваенц Ч Bear** Не.пм. НеекткГ „ з CÏ7S. а

! 5р,ГЬгг. 6 IlSfrL

по t аж,—, ч го- і “TES»* * Б“-в н-°* Е?-»* - '-^г" Ur«.—меняк Тульчміл Разом $53 товариським прмагтом. Разом $21190. Лаксимець. Текля Слюсар. Грмммео
То, с Ктігинськи* зівРі» „ТТеп Аз Комітет Всім жерткода.цкм щира тюаака. Болндр. К.ктор Бзртнм*. И Амврот.

^Ток с h>ap»KkK*e зюра. иа атсту R Карааймшй. секр. Томі Сип. секретар. : Н Масакнка, Н. Хуазік. М. Руск. 1
К §5 -, т МУС ДЖО. САСК. БЙЕРЛЕП. АЛТА. 'пТ* щ: Н Юнак. С. Петрмк. С.

сккмЯ*^ 1 Р ;10рсм1 т>в‘ір"ШІ Лоро,. Товариш,' Хитра, Т Груаолксккм*
сі Hu.,,, к Pnuu.. Hoc маю иа Ваші рук* вочтовмй Посилаю понтони» переказ на с\м\ Разом 52230.

зЛотюжюгіІ Mmutao^LJhSaJ^ переказ на суму ЯМ» на допомогу , 51АОО. «к> ми зібрали на зборах »іа Крім того зложили ще (без лістн)
, Г," K,,uuun Rv«n. «*«"»“ no8tm »J Зажині» і країні ділу РЗ.Т на допомогу жертвам по- елідуючі

парчук, П Суді*. Казимир ьков Попередив ми вислати 5150 00. що ро- вені Зложити свої жертви слідуючі: По 51.00; О Ромлнншин
По « „ ■ ґ Гім исвки» Я iveiK 6ить 4240 00 Кампаній вродо». По 51.00: І Терплими. II. Один- По 25 ц.: їв Юавак

mm і"Ü-V SQnnS Т —.....— 8й£VSSrrAXlStë
ri 4 K.

ЗО ц.: А Хирубін.
По 10 ц.: L Цибулях. Разом $21.40.
Тон Н. Гахкай зібрав на лісту ч.

По 30 а.; М Керма їж, Джое Вуж. 
М. С Сталими, II Мельник. Ü Кжв- 
ха, К Миськів, Чарлс Б Райлей. Дж 
І. Гил

По 25 жл II Клею. Росед Кире.
Разом $23,18.

'(Прммітжж .Адміністрації: Отримано 
$2300: 18 центів мабуть заплачемо за 
пересилку грошей.) •

Жертводавцям щира подяка
З товариським принцом.

Олекса Гризи

Се

КОРЬІН. Б. К.
Дорогі Товариші!
В залученню посилаю $2.00 на 

помогу жертвам повені в старім краю 
і взиваю всіх робітників не відмови- * 
тись від допомоги своїм бідним бра
там, яких навістило таке велике 

З товариським привітом.
Георгій Ж у ківський

ДО-

горе.
Разом $1-25.

Із забави вплинуло $№£!.,,.
Весь дохід з дотеперішньої нашої 

ко. Ф Олексюк. Н Андрусяк, А Хн кампанії виносить $4 66. які виснла-
~     ДР1СЯ5т САГО до головного Комітету Допомоги

ПОРТЛЕНД. ОРЕГОп. По 30 ц.: Терплинець, А Квасній н Вінніпегу з надією, іцо ми невдов-
Разом 515.00. зі зможемо ще дещо зібрати з кон-

4 товариським привітом, церту, який намірасмо дати на ціль
О Квасній . долино, й.

Всім жертводавцям щира подяка.
.іаряд чит ім L Франка.

Kowhrr, Монтреал, Кве. . .
Комітет, Порте дж ла П ребрі. Май. ..................
Комітет, Мус Джо, Саск. .................. .*................
Комітет, Порт ден д, Орегои .......................................
С Романов, Футгм.іс, Лата. ( збірка )
Заряд Чит. їм. І. Франка, Бирдс Гил, Май.
М. Кучма, Алтаріо, Алта. (збірка)........................
Олекса Гричук, Мейр, Саск. (збірка) .......................
В. І. Никифорук, Блейкборн, Б. К. (збірка)

Жомітет, Колгорст, Алта. ...............................................
О. Квасній, Беверлей, Алта. (збірка на зборах РЗ.Т.) 
Федь Ііукало, МекМаи, Май. (збірка) ................
B. Лихович, Морвіна, Ман. (збірка)
Петро Легцій, Торонто, Онт. (збірка)
Георгій Попович, Комармо, Ман. (збірка)
C. Лихий, Шікаго, Илл. (збірка) ..............
Керс Ондертейкінг ІІарлорс, Вінніпег, Ман.
Лей І. Стрільбииький, ДІтройт, МІш. (збірка) 
Комітет, Іілезеит Гом, Ман.
В. Савчук, Аргента, Б. К. (збірка) ................
(1. Топольніцький, Торолд, Онт. (збірка)
Семен Кошелек, І лейшіьр, Б. К. (збірка)
Г. Флорескул, ДІтройт, МІш. (збірка)
Никола Воробеиь, Мусомін, Саск. (збірка)
Георгій Жуківський, Корбін, Б. К. ..........
М. Балачко, Глеивотер, Онт............
В. Пурич, Ккапел, Саск. ...... ............
Никола Скрут, Келгари, Алта.
Я. Б., Венкувер, Б. К..................................,............
В. Банк, Ролінг Порте дж, Онт.
Наум Кравець, Васкада, Ман.
А. Мишук, Нні Гевей, МІш................................

ІІопередно поквітовано

ДІТРОПТ. МІШ.
Тон ! Флорескуд зіСцідв нл акту 

Ч. Î0 нл «Шим,н \ жертвлч повені 
в старому крлю віл слідуючих 

По 51.00: Г Флорескул, Стеф.ін Гі

По 50 il: В Млі „неп. V X Лх ескві
Разом 5100.

90.00 по 
61.52

Посилаю Вам почтовий переказ на 
суму $6152 на допомогу жертвам по
вені в старому краю. Гроші ці впли
нули з забави яку устроїв україн
ський ратунковий комітет несення до
помоги жертвам повені на Західній

61.00 №2:
34.66 По $І.<Хк О. Гакман, Дж. Білик. А. 

Рутка. М. Грицинюк, Я. Шушкевич 
По 50 ц.: П Заяць, О. Толюк, І. Я- 

2-5.00 ремчук. лМ Гапійчук, Джордж д Сучі, 
21 00 ^ Була, В Бужор, Д. Марко, М. Я- 

тар:нський, Гр. ЗвЬда.
17.00 По 25 ц.: М. Прокопів Разом $10.25. 
15.00 Тож Я Карвацький зібрав на лісту 

ч. 879;
По $2.00: Джон Курилкж.
По $1Ю0: Л Заборовська, Г. Латюк, 

М Зеленський
По 50 ц.: О Грелюж, Н. Адамсон, 

10.00 М Буряков

27.05 КОЛГОРСТ. АЛТА.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам почтовий переказ на 

Україні в суботу, дня 15 жовтня ц. р. j $17.00, як\ зібрав наш комітет з від- 
З товариським привітом,

Посиф Когут, секр.

ДІТРОПТ, МІШ.т«»н . Ієн 1. Сгрільбицький Зібрав на 
лісту ч 2878 иа допомої \ жер і вам 
вені в старому краю від слідуючих 

По $1.00: Іван Стріл ьбииький. . Ісь 
Сірії ьбицький, Ярослав Стріл ьби
иький, Михайло Сгрільбицький. Лілія 
Стріл ьбицькл

По 50 ц.: Андрій

МОРВІНА. МХН.

$12.25 на допомогу 
Ми фармері цеї міс-

Дорогі Товариші1 
Посилаю Вамділу Жінсекції між чужинецькими ро

бітниками в Колгорст на допомогу 
жертвам повені.

З товариським привітом.
В. Тимчук.

жертвам повені, 
цевости не остали позаду других і 
зложили свої датки, на які нас стало. 
Збіркою займався т. М. Лежанський. 
який ходив хата в хату і зібрав на лі
сп ч 597 як

14.15
12.25
10.00

ПОРТЕДЖ ЛА ПРЕПРІ МАН.
Дорогі Товариші! ------
Посилаю Вам почтовий переказ на 

суму $138^0. яку наші товариші й то- Дорогі Товариші! 
варишки зібрали в нашій місцевості Я зібрав в цій місцевості на лісп ч 
Порте дж ла Прейрі на допомогу жер- J І на допомої \ жертвам повені $14.15. 
твам повені на Західній Україні. які ззецлаю Вам в цім листі 

Гіонише подаю імена колекторів і Жертви зложили слідуючі 
жертводавців, які підчас збірки хата- 
в-хату зложили своє жертви на лісти.

На лісту ч 416 дібрали т-ка Марія 
Ку лій і т Стефан Амбро сяк як слідуй :

По $1.00: Т Стівенс, А Гаріс. Т. Са-1
Но 10 il: |>„ 1 „тії. Г. .Іхчка. По 50 М. Стронський. В Оста-

Р»зо* $530 Фійчтк. І Пелявський. М Б.мнар, Г.
Г..В В Романчу к зібрав на лісту К në Ж ц : В “тТГ' МРС И“РІ

Гіо 51.00: Т. Сінюта, О. Яремч\ к. М. , П.° 2> ц- ^ Іатнльний. Л Лазорко, 
і (М> іалуськнй. II. ЖилвчКІ Васків. А. ! Стї?,нЬКИ# Во1Р,,'ї“ь' ° Бер"

11....УІН. К Мала, 1 (аборовеький. М. ”»1і ф- Чиковський. М Драгаш.
По 20 ц.: Ь Мітел 
По 15 ц.: Е. Шевчук Разом $9.90.
Тов. Тоні Сміт і т-ка Анна Ля щук

Данили >к. Анна 
Стрільбнцька. Денис Стріїьбнцький 
Михайло Феі>бей, Михайло Трииі. Ми
кола Трнш, Френк Стрільбицький 

По 25 ц.: Ольга Стрільбииькі. Сті 
ф.нпя Стрільбнцька

МЕКМАНН, МАН. слідує:
По £2.00: К Дмитру*.
По $1.00: їж Фу далі. Іван Скібін- 

ський, О. Смол як, М Мосук, Г. За- 
п(«точний, І» Скура, Т. І лувка 

По 75 ц.: В. Ляхович 
По $1.00: М Гхсак, Посиф Фрацков- По 50 ц.: Анна Рублевська, Петро 

ський, Б. Снсен. Павло Піту pb, Стефан ' Ковальський, Люїзе Яц, В- Гмібєньок, 
Сук. Вл. І ав.іей. М. ІІітура. Н Іобуш. jМ. Лежанський. Разом $12.75.
В. Богоніс, Алекс Еліскін, Федь 11 у - Всім жертводавцям щира подяка, 
кало. В. Ляхович.

По 50 uui .Алекс Крепяк, К. Добуш,
Фі>ед Орусляко.

По 40 u,: H. 1 Іиск.іивець

Разом $7.10.
Tub. С. Якобчак зібрав на лісту ч10.00 ш

10.0(1 По $1.00: С. Якобчак. М Косту.
По 50 її.: ф Килі юс, Ь. Керац, Ст. 

Кури.то, Нелнаний
8.00 По 25 ц.: ВаС'кТС'ТЙЬуцький, С'До- 

ііглвська. М Вайла, II. Атаманюк, Т. 
К.татй

По 15 ц.: С Mt х> ржанський, А Де-

Разом $9.00.
9.00 КЕЛГАРИ. АЛТА.

Тов. Микола Скрут зложив на лісту 
ч, V) на донбмогу жСртвам повені к 
Сх Галичині $1.00.5.50

5.00 Береска. ТОРОЛД. ОНТ.
Тов П. Топольницький зібрав на .ті

сту ч И на допомої у жертвам повені 
u старому кр.іиі віл слідуючих 

По $1.25: П. Топольніцький 
По $1.00: М Топольніцька 
По 50 ц.: Теодор Дугкевич Д\ ція 

Сакіч.
По 25 ц.: Олекса Слвіч, М інловік, 

Милан Слович. і \рб> піна, М К »жар, 
II Менчнн, І Саніч. Разом $5.00.

4.50 ШІКАГО, ИЛЛ.
Тороїд Товариші!

По 25 ц.: В Губарович, М. Длощук. Посилаю Вам $10.00 на допомогу 
Петро Патрик, Стефан Біда, Франк жертвам повені. Ці гроші зібрав я 
Проконський. ; на лісту ч 8957 як слідує:

По $2.00: С. Лихий

3.00
2.00
2.00

Разом $14.15.
Більше і оді т\т зібрати, бо хоч ію По $1.00: Безіменний,

де мають і могли-би дати, але імпік По 75 ц.: Г Куріс.
шись на ріжних патріотичних збірках По 50 ц.: А Фільварків, A. Race в, І. 
"на Івася" і т нн. тепер нікому не Баран. Семеон Іванов, В. Сітик. Ф

Сомек.
По 25 ц.: М. Бомба, В. Совтус, М. 

Сміхарчук, В Гоголь. М. Рокош. Д. 
Діян, Т Романський, П. Кастер, Ф. І. 
Кеікті, А. Лиха. М. Байтим, М. Крав- 

Юлеф Бончек Разом $10.00.

1.00 К і.іьчук, В. Ів.ісько, М. Даниловичу 
1.00 ■ м інчук, І Гарасимко, М. Кенаш,
« un ^ Лису к І Лису к. і. .Адамович. А. , ^
І-00 Валко. Г Гвил. В. ІІархін, І. Гуцул 3‘брала на лісту ч. 420:

По $1.00: Петро Боднар. А. Ляіцук, 
II Ляіцук. Тоні Сміт. Настя Сміт 

По 50 ц.: Сіеф.ш Братковеиький, І. 
Діродан, Н. Береска. М. Олійник.

По ЗО ц.: Стах Озарко. Г. Антони-

довіряють.
Складаючи жертводавцям щиру ім- 

дяку4 остаю.
З товариським привітом,

Федь Мукало

КВАПЕЛ, САСК.
Тов В Пурич зложим на доіммпі у 

жертвам повені в сіАіром> кр.ін- $1.00.

ГЛЕИВОТЕР, ОНТ.
Гон М Ьалацко зложив на лісі у 

ч. 19 на допомої \ жерінам повені в 
старому кроні $1.00.

По 50 ц.: К > І Іанічковський, 3. Со- 
р- іИНСЬКИЙ, І. Сінокевич, І Петро, С.
Яськів. В. І елик, 1. КусінськиЙ. П 

1.00 І елман. Ф Діхотнюк, !, Шуйфіц, М.
Данилович, 3. Гудйііа. Ж Кочанов- 
ський, А Перик. Т Ковальчук, І. Сх-
ходольський. В, Данилевич, К Рома- По 25 ц.:. Андрій Стеречук, Настя Дорогі Товариші1 
нн к. К Кобірський. Якимів, Іван Антонів, Михайло Ми- Посилаю Вам $61.00

По 25 ц.: И Білецький, М. Ді.тай, піишин, К І ресько, Н. Грицак. М. Пя- жертвам повені, які я зібрав між міс- 
В. Во.іків. В. Мотиук. С. Сворін, 1. Ба- сецький ! цевими робітниками,
аавойда. С Борнх, М Розмаріневич. По 20 ц.: М Медведчук. На лісту ч ііМІ їложиди

Разом $33.25. По 10 ц.: і Миська, С. Медведчук. По $5.00: Mi.itрс Трейдінг Ko.
Той Савончук зібрав на лісту м. 8»І7 : Разом $9.75. По $3.00: II Мелеський
По $1.00: Никола Палій. т"ка А»»*а Строць і т. Петро Бод- По $2.00: Фре т Іанилюк, А Б Мек-
По 50 ц.: А Кокурсвич, Р Бозюк, нарчук зібрали на лісту ч 418: |Кей, Б. Вішньовський.

І h Ке.теї, Нечиткий. 111 '.і ьо Юлія. По $1.00: І. Плинна. П. Бодиарчук. По $1.00: І Іірль Іанилюк Ф Мат і-
.1. Гейеі. Нечиткий. И. Мазак. По 50 ц.: І Тракало, В. Когут, В марчук, І Миле, В Ммляер, <1> Сам

По 30 ц.: М Нііу.іьський. 1 ,лг!1шкас , х чхк. Дж. ІІовер. ї К ліяк А Новіць-
По 25 ц.: \ І ейет, І Е.твінс. М По Зл п.: Ю І рицак | ка. Іван Ріпка. В. Му жнловськнй. Сем

Шанс ілі, .! Ьліиінден. І. Б у ге. і it. h No 25 ц. М. Козачевський, II Бод- І.лпорт.
По 50 ц.: 1 Волянський. FI Сов- ЗЛік..вський. Ж. Вт ісі. Сімлн. І А- нар, М Таниук Разом $4.60. ||„ ЗО в.: Нинолай Ромамкевич, Т

ський, Ґео. Вакарюк, Гусар, А. Гай- Ф 'ІТ- ' Піарон. Нечиткий, .\ Д;»ма- >*ка .Сірія . Іитвин і т. Н. Дзус зі- (нечитке). Фред Прайс, К. Нерку н 
нсс. І. Лівіисвкня, М. Ку.іібаба : »"'• Ч>т>Р-М>. м.сн А Грмо. Л>к., брали нл т.стт ч 419: Ф Піріенюк. К Кол„мек. А. Сванс.ів.

раюМ $423 24 По 25 ц.: Т Кикаризи, Майк Па- ’ К,1Ч>К;. *А ! ,1'>б<.. Нечиткий. /К.т По $1.00. Марія Пелех. Лесь І ра- \\ Остафоров, Стефан Голуб, Мини-
На ш-'иау олн.іч'с наша клмплжя ще релввовіч, Л Багри Разом $11^5. ^ ^„ткийТ"!' ГЙ БсрГкл МІІмівинІК™ "nk^""U'i ,нм Чер'тш,'“

не ........ «на , комітет наш працює Тов. W Вал..неньки» зібрав на 5ч„:й. V iLpe, Жабаю ' Л ЖерГи. ' "о 40 ц.: А Онвшк..
дальше, щоби зібрати як найбільше *іст> -г «99. По 10 ц.: В Марчинський. М Бал. По .50 ц.: Текля Орокська, Майк
,Р^№^”иЖЄД^”!Гьоі По П ЙГ’цький х , Разом $12-25. Сор, Мартин Живіш,. Сем Шліц. Аи-

юлріпнии оці д іеперіш п.. я п • ті r,n,jn,,r kl Tub. А. Качмар зібрав на лісту ч нл Ьу.іаховська, Мигдалина І олнк.ХНрии на л,сти представляється та*: П° » «.. R Саркарос, Ю Мемес^ Лжо Лоренс, Анна Корбутяк, Ф Г.
Т.ж Пащук Левко „брав на лісту І * » і'уст, Н індик Разом $2.л0. ||о $2 00. ||етро ,,равнштайи Барбер

4 п 'ci no u м .у,;'."1 С ,ІТ'Іеи зібрав на ЛІСТУ ч. По $1.00: А. Качмар, Нечиткий. Ю- По 40 ц.: Іван Олійник. ський Ч Г Туган
По М il": і єни" Рп!«!,'н. Ж. Меми- "по $5.00: С Ратчев 'СПо 50 ц- Франсі ОК іірі Ч Annin и "паперні ІІ11ага"'Д По Пль їншин М. Лк.бар-

щук. 4.TUP ФІЛІМОН Жан Р. По $2.00: Д. Бузько н"чи”. ^JHC‘ К"Р ' Т.'влГЛро Глиьчук Гпка 1'™,.і І Й.шк І
По 25 щ: Юхим Пешіновський. Гор- По $1.00: Ж Валко, М Ясіновський. По 35 ц.: Ф Фу.тер Дсмчу к (.брали нл лісп ч. 417^ , )Vk , Л Р ‘ Л

пина Ващук, Франк Флсйшман, Т Разом $9.00. По 25 ц.: їжо В...... . Блатнед По $5.00: Юрко Фер.іей. Никї.ла : п^ Ю и^Ф Нчкк к ,т п,„
Гарнімь, С. Мотнка, В Кнташ. А Тов Ю. Варанту жертвував на лі- По 10 ц.: Нечиткий Разом $7.45. Прссм .и „' J S r 1 І'
Бленд ст у $5.00. Тов. М. Семени ж зібрав на лісту ч По $2.00: Василь Тракало. Л .Ul Жфпльдо, А

По 20 ц.: Н Л. Тов. Петро Новіцький зібрав на лі- 877 По $1.00: Текля Рокита, Анна Тан- 1!<>рсЬ'•’ с7.и'
По 10 ц.: Ж К Разом £5.0.». СТх ,, 2387: По $1.00: М. Баховцький. ч\к. Пилип Пі.ьіік. Юрки Михальчи- |1 аНсен- Лж. Фаррапні. Майк Січко-
Тов А Ьаранов^ький зібрав на лі- По $2.00: II Новіцький. По 50 ц.: І Масляк, Мре. П 3>ніс. шин. Влсилнна .Чемчук, Василь .Чем-

сту ч 657Н; По $1.00: Никола Шуль II Драбин. А Бабіч, Ден Стіп. Я Кел- ч\ к. Анна Бандура, Олекса Демчхк
По $1.00: А Барановський Разом $3.00. біцький, Г Давиди ж По 50 ц.: Каро.іьк і .Мохндч Марія
По 50 ц.: Данили Прнсяжнюк -т і- м „ п , : > Но 25 ц.: Мре. II. Клесевіч, М. Са- Санітниька, Метри Пиворозний.
По 25 ц.: Невідомий Разом $1.75. По S9 00- Г \\vx............  ’ iovt н. В. Великий Мре. II. Кава, Дж. По 25 ц.: Олекса Риньґач, Николай
Тов. Іван Кхдринський зібрав на лі- f1() «1*25*. vi Ясіновський Киїлярчик, Джон Яку шевський,-J Іет- Симковіч, Джон Демпси.

"і, " «Ц7 т U „ По $1.00:" Нечиткий. ПгЗазуяйК, П І- к"і-'«І-<ии. Ф ііи-іу у. По 20 il: Іиаи К'скенич.
По $2.00: Іван Кхдринський N« - ,, [мі ... „ т і . По 10 ц.: І Гібу.іяк, А. K, І Рути.
По $1.00: Самуіл Лазурна, Іван Пп 7с ». , ‘ ‘.|и'Й По 5 ц.: Безіметншй. Разом $6.85.

Тимчук (митро 1 имииюк ' lb М ц і", ' Сицак t І геськіи. А,,- 1 “ » 1 —1 •»»> ч.
По 50 ц.. Алекс І ер\ їм _и Папф, Е Роляние, Майк Бородай,
По 25 ц.: Марія » \\\ н ІСт І аврилюк. Іван Ракичи, Я Шілер]
Тон Яків Карвацький їіб!"в на -’і- |скрипкарЙ’ Ф Джинджирисіий В

По' $2.00: Ч .4 (нечитке) П° 25 1 Кернш1’' J,ipÜK Пазом $2.75.
По $1.00: Олесь Цслюх, В Ч Су- ... „ „ азом ьіз.ии. Т-ка . і іибор-еська зібрала ва >і-

І "H Н Рим..нчук іібрав на лістх сіх ч. Нг>9:
По 50 в.: Аніон Будка V Хористі»- ‘ „ТД по „ „ . , По 50 и.: Б Кернер, 1 Фу ріе .ис

ський Дж Б-іркс. X І Мі.іср. Не...... • п.’ 1.00. І. І „манчуь X Б'.йчун. По 25 щ: Нечиткий. .1C Иокушо.
кий. 1 Млтесои. С Пльер. .4. lU'uP.;hno«rbrH, ' 1 r'i"h „ .. '. ф;11сн- 1 ............. ський. І. Слломж.
Б Гросберг. Ч І росберг “,ї І Іклськи. Г Кхк. Ф Дер- Ми 1лн„ Разом $2.з0.

По 25 ц.: В «...тоненький. А Гаиерс. Гл'' М Млс-пмікд, А Маслянка К. .-кл .1 Заборовськл зібрала на лі- 
Г Іросберг Мис Ч г.лек. Мис h . ,, Разом $8.00. et у ч. W*:
Д ізраелі. Миє Б Мхйр. Мис С Нк.- , Т™. І1ІЯ 1|,рж>-1 Jl6p-IB "■> ’істу По аО ц.: Дж Бентр.ян, їж І.

;и Камерои, Е Pour Т Мил- По $2.00: 1 Пержул По й ц.: М Л. Лялянд, Г. II Мі-
T.,. т г.муг.к „бпщ .7 Ticfv'n По $1.00: 11 Дрзбик Ті*. Сесіль Бляшіїар. І С. А. Д.р-
То» Т ілнусяк 3,брав на лісту ч ||о м и.м Клик,|й CjMvjl ь. | Брас.u. І: Годіеи. .'!. .4 Та-

<х рк і Г Е. h мери. М Житинський, ріаіен. Е Гине. .їж В. Б. Мезон А-
Ст Них. Алфонси Дістіїіо. ди.тьфо, А Шарі >. І. /їж .Черне, Е. II.

„ „ п - По ‘25 ц.: М. І іет рик, їж ірдж . Ія- Марі ель, Джім Ківітос, Б. Шателюа,По 25 ц.: Д Левине. R Данилевич Х:іф>Ні , Жадне. С С Сінх.іь, І ПІ. Дж. С А. М ! .. Міс Лес.ті/
_ і,, - катом >T-w. і Піньин. Е Дюпві, Френд, С Г Бро- Фильке, М. С І арт, Ролянд Мдртін,

1 Плавуцький зібрав на лісп Дср ^ Гоян. Разом $8^25. Нечитких на $1.75.
ч. 5055. І-кн А .Чашт.і. М Ки.іодрхбська і По 20 ц.: Нечиткий.

По $1.00: І Волинер. І іллвуцький \ д.,рИ-, $іб|, и на лістн ч ч 2166 По 10 u.: М Бергман, Кляра „Чні-
По 50 ц.: Марія А тексам дра. І Куль- j 5054 френ h. Блянші. І». Соже, Нечитких на

чицькнй. Ст Гаярнлко, Т Торам М По £5.00: .1 Ви.тчак ni и
11аФт ». м По $2.00: А Качм.ір. В. Шинкарик. На поставленню в суботу, 4. ве-

По 96 ц.: Марія Петелька \\ Шинкдрнк. К). Стефн.к /К Смп.ін- Р<сня зложили
к •_ Н. і К іаа ннч, І Д ару к По $5.00: М І реч

По $1.50: І Лі*лик. С штик Но $2.00: С Гил літ. С Турчин г т_иг
По $1.00: А Данії... Н Чорний. Н) По $1.00: М. Станкевич. С. Мель- Пп ад . r r n,-T, u тК ТІ А, кий. 1. С.'Ь.УЬ. М С ■ ,ск.к І...... К Т І ИУ,«К. І ........ Ьбесьь Іл п” ї ,, S,,1 „ 1-"бити.,т., ними Иідпи-

II..[Ч 11 Т МЦ.НЄИІЧ h Осип- X чіиькнй. Ф Ь..йк„ С. .Тлурьл По » в.. II ІІІардіяіп. М. іимний. іодилі. щ.. м..*ляв нл те й риб
ЧУ ! Савч.к Ч К .валик Н Л.рга дрібної кллектн Я.84. ! Джон Бел. Г. Мидяйлишин Дж. Плі-1 ляль. щ,Я5 напитися.

Ржзом $1 35. Ч І K Т К- ь,:лк Ч К і тіш 1 По 50 ц.: От . (авидович. шка. В. Санжрсон. Дорого, Б. Річард- Виник, в цьому е їх несвідомість і
То. Петро Берке.» зібрав нл лісту 4 - ■•» г Я, н„к. II .Ти „Я. І. Б - По 40 ц.: М Сир.,,., • ^ *8. Яю (ГК -, гул-l. 7'Л'Ч" P‘t"m4"x !'Гі",!,"гй ,ч: нк К Члілніук ф Ірн ,пчук. Разом $20.74. По 20 u.. М. Боер, Джордж Ь>дми . ,лежать і робітничої прееи не читл
По $1.00: П Берке та М. Беркета. ; U-Чжч'. II Хндр. н*.к. А Марій- На концерті в‘суботу 1-ю жовтня . По 10 ÎJ*: J Ml’KÎJaH> 1 " V' r '€Р* ' Юс" "

нкж. Я Косєвич, М К' валик В Ko- зложили Дежарлейс, Тадей Драбак. X. Сомнер. Бачу чи, іцо між такими людьми я
По $2.00: С. В Бідак, А Лашта. Аиді Сомер, С Медведчук. С Саиків, нічого не вдію, я звернувся до чхжи-
По $1.00: В О.. І 1>а.тк і, Н Пав- в Лесншин. Разом $7.30. неньких робітників і зібрав як слідує

По 75 ц.: В Хорів к. А Пітніиьк лк к^ С О Явирський, Хар Слик. А Тов С Амбросяк зібрав на лісту По $5.00: М Кучма
Разом £5.75. По 50 ц.: Ф 1 ллай. Н Дамби М Бембар, Н Гудима. Мал. Томлшевська, 4 , По $2.00: Дж. Марак, Д МекЛовд

Тон Никоіч Пгчтюк сіб-у.н и і Иропокчук. Ф Б >р(«6осо, М Козьла, Р Ма.тіш -ва. І Ромінншии, Елена Р ж. По $2Л0: Стефан Амбросяк Кате- По $1.00: С Ромачік Дж Мікіре-
1 П 3 ‘ P°UKh *ЮраВ на Л! М Мач-йчхк. К Даю і а. В Зеленко. І! Драбек. С >стак, С Котдярчик. В Рима Амбросяк Разом £5.00. Гор, В МекЛовд, С Дейвас, Дж Дуїс.,

!! Тик арик, С Дідул Мре Сім н, С Ганик. М. Кузьма. Тов Онуфрій Кулій і т-ка Марія, С. Томас, II. Свансон.
, Юрій , к А Дхсь. А Нд іамар. Д I е- По 50 ц.: М Іванюк, В. І росберг. Кулій зібрали на лісту ч 8.І95:
рнлевич Марія Стид. Шебран А Якобчак, О По $1.00: Онуфрій Кулій, П Со- По 50 ц.: Ф Коцюмбас, Дж Мек-

По 25 u.: І Мих ійль к П Баль- Ганко. H. І Іаланиця. В. Г>атрин, М вецький. Д Санвіт. Кароль Гладніць- Ловд, Д МекМілен. Г Ламберт,
г ськнй Арчі В Гринюк. С Пал мни. І «-.ремч-.к. Д. Коваль П. К жаль. Ф кий, Федір Крайчик, Койте к Кондра- Дж. Коннон, Т. Мунді, М. Луїс, І
1 емен • Іазорук зібрав на лісп Криск •. N1 ЮзВа Т Молдован. І. Ko- і»> рковський. Ф. С., А Станіславеька цкі. Антон Рогх цкі. Антін Шевчук. Джонсон, Е. Б. Стектем, Ф ГІодоль-

ч. __ сік к. А Пстришин. М. Викярук. Д Небрич. К лолрубська. Колодруб- Федь Русин, Володимир Бснчар, Ma- ський, С. Ларсон, К. Ганос, Ф. Морфі,
ІІо >1.09: І .Ілз трук. .1 Куделка. Г.о 15 ц.: С Жуківський ський. II Скигин. X Халос, М Визняк, карій Мельник С. Гахк. Д. Мо^гфі.

Т* Пат^й Рж-зом $62.75. 4 Х.іркаліз, А Жмурков. Е. Опиха- По 50 ц.: Василь Бхльбак. Дмитро По ^0 ц.: А. Шаб.
к.П? 30 ІГ w V ШкЬІИЙ* А °лнва- Тов М Дуткл зібрав на лісту число ний 1 Масляк II Котлярчик, І Шии- Бульок. Василь Сгафійчук. Петро По 25 ц.: Дж МекЛивт, М Бем II
* м ^оммшї? .. У)76 РИ* Танчук, Дж. МекКол. А Стефанншин. Гайдамака. Е Pav, Г Герберт, Т Бар

По 25 ц.: Н Пилишк.' Михайли Ку- По $1.00: Мнрон Дчтка. А. Закор- По 45 и.: П. Намлович У. Тебас. Т Ярошевич. М Кондрацкі гін. И Зібен, П Ваєр. Г Мілер. А
Г1 _ $5.50. донець. М "І - інсон По 25 ц.: В Козлашек. С Себисті- А Крокош, Михайло Гіи.типчук. Ан- Г.о к Разом $27.05.

_ І тефанк>к зібрав на лі- По 50 ц.: 11 Г ірбхлинець. Ф Капі- * новим. І. Лищук, Р- Іемберг, К. Ба- дрій Стерещх к. Михайло Федчук, М Всім жертводавцям щира подяка.
^1. 4 * Іл. _ _ . ;нч \ к. Ванда Мигиьнщька. Влснль UdH. О Робітник В. Молільниць ка. Н. Сміт, Юзько Шевчук. З товариським привітам

Я® 5-й І ‘•тефзню* Ik І. Н. Д. В. В. Мачіха. Л Зазуляь. Б По 25 ц.: Павло Марусив. Ю. Сте- М. Кучма
ІІо flaw: К, Міхальськмй. Т Рнб- По 25 ц.: С Валд. В. Сенччк Мре. Захарків, П. Слама. Ф Слобода. І. рещук, Г. Листер. Никола Гомінюк,
„ „ж , М М Гиіврей, Мк Етоне, Д Керне Грабаль. Ф Кирнмчнцй. М Тодорик. Василь Величенко, Василь Танчук.
По 50 ц.: Іван Грицюк. Сем Линід иельнн- Т Кирнична. М Кирннчннй, А Ko- Никола Вовчую разом $20.25.
_ -, - Разом $5.00. Ржзом $6.25. влльчук. Л Еларик, С. Тасе, А Ч., М. Тов Никола Джус зібрав на лісп
Тов Петро Спасюк зібрав на лісту Тов Іван Хзрхадіз зібрав на лістх К'хінськнй. Е. Ковальчук. П. Кливан- ч 2835:

4 7*9$ 8 2788 чхк, Иос. Вальків, В Ганна. І. Родич.
По SlJfc П. Спасюк. По $1.00: Іван Хзрхадіз. Василь Ка- Е Супровмч. М Дерень, І. Мех. Т.
По 50 ц.: Д Колонцеа Ржзом $1Л0. лзмунєцькмй. Віктор Глвранік

1.00
1.00

18,007.38 ФУТГИЛС, АЛТА7
КОМАРНО, МАН.

Іорог і Товариші!
Посилаю переказом $10.00 на допо

мої у жертвам повені. Гроші ці зібрав 
між місцевими фармерами і більше 
годі було зібрати, бо вже перелом
ною збирало двох колекторів на цю

Разом . . на допомої *$19,034.05
МУСОМІН, САСК.

Тон Никола Воробеиь обрав на .ті
сту ч. Ні на допомогу жертвам повені 
в Сх Галичині під слідуючих 

По $1.00: Н Воробеиь, Розалія Ви 
рибець

Тов Микола Біиюк зібрав на лісп 
j ч 2169

По $1.00: Н. Бінюк, Мілон Яремич,

МОНТРЕАЛ. КВЕ.
Дорогі Товариші! *
III, И î І «І Почтовий ПЄ{>ЄКЛІ Ц.І СУ

МУ $423.24, яку зібі»ав місцевий комі- Марія Яремич
тет допомоги жертв.ім повені при ро- Тов. Д. Бузько зібрав на лісту ч 
біїничих органїзаціях в Монтреал і як 3972: 
слідує:
Збірка на представленню в су

боту. 24 вересня .................. $2074
Збірка на концерті 1. жовтня .. 40.55 P>j<a 
Polirравка кількох річей .... 26 65 
Ha-vue ти сколе ктовано..............  329.30

Ра *ои $2.00.Жертви на лісту ч 5470 зложили: 
По $2.00: І еоргій Попович 
По $1.00: Петро Блашук, Мре Гулей, 

Василь Хомяк, Майк Махарський, Ю- 
ліян Сохацький, Джо Сохацький, 
Павло Никорчук, Георгій Федора*.

Разом $10.00.
Жертводавцям щира подяка.

Георгій Попович.

ГЛЕПШІЄР, Ь. К.
(Кинавт)

Тов. Семен К инем* к зібр.т на допо
мої у жертвам повені в старині краю 
від слідуючих :

По $1.00: V Kumv.it к. II Бадич, X 
'І'нжи. І Ласіінка 

1 По 35 ц.: П І .ійва.та.
По 15 u.: 'І' Ції у 1.1 Разом $4.50.

По $2.50: С Ратаєв.
По $2.00: Д Буїько.
По $1.00: Алекс Гакман, М. Криво-

БДЕПКБОРН, Б. К. АРГЕНТА, І». К.
Тон. В Савчук зібрав на лісту ч Н0.Чорої і Товариші!

Посилаю Вам почтовий переказ на 
$21.00 разом з лістою ч 4855 жертво
давців на допомогу жертвам повені.

Разом $30.90.
на допомогу жерінам повені н ста
рому краю від слідуючих :

Ми цю лісту збткіли т.т. H І. Ники- , с;”' и'і.тіюк' іщий.' ' Ін.,н ' Г!,лщР
форук і В. Делей, на яких руки зло- і| |к.йнер

На лісту ч. 49 зложили:
По $5.00: С. Романов.
По $4.00: Н Миромюк
По $2-00: М. Миидкж, М. Шидлов-

По 50 ц.: Мре. Е Ко.іман.По $3.00: В. І Никифорук, В. Делей. 
І. Черкас

По $2.00: П Конопка, М. Терентюк 
По $1.00: Ф. Малик, II Сторик, 11 

Попович, Е. Крафорд, П. Кондкж і В.
Ржзом $21.00.

Жертшідавцям щира подяка.
В. І. Никифорук.

Разом £5.50.

ПЛЕЗЕНТ ГОМ, МАН.
Комітет іібрав на допомої у жер і - 

вам повені в старому краю від сліду-
М

По $1.00: Параска Де мчу к, Гнат І На
їм і у ра. М. Били ж. Сіефан Цибуляк. . 
Княі ніцька, М. H. І* Дроюмирецький, 
Василь Бидюк.

По 50 ц.: Кан рима Ла зарук, Іван 

Ііо 25 ц.: Марія Якнмчук

По 55 ц.: С. К.інмчу к.
По 40 ц.: ,Г С. Кларк 
По 25 ц.: П. Любомскі, В. Свиредон

ський, С. Сокслей, Алф Ваткіис, Тоні 
Бенінкосіч, Луїс Том ас, Іван І Іака- 

Разом $30.70.
На ці дві лісти зібрано разом $61 60, 

з чого по оплаченню 60 ц. : пересилки 
TCT.lt рівно 61.00.

З товариським привітом,
С. Романов.

МЕПР, САСК.
,'Іорогі Товариші!
В залученню посилаю $25.00, які я 

зібрав на допомої у жертвам повені 
між місцевими робітниками на лісту 
ч. 8798 як слідує:

По $1.50: Олекса Гричух, К Д. Гуф.
По $1.00: Дж Морфі, Г. Буллох,

И Демяник, Г. О. Гоф, О Марцелін,
Мсрчент В. Д і лей, Михайло Бири-1 було що читати, треба про це 
люк. Бей.і Іваснж, Джас Б. Лемон, _ ,, > -
І- Вайрлвх. .'І Ьрлвн, ;u І ■!■ (не- подбати. ІІодбаите-ж, шоб ви 
читке). I V ІІаліс, С. Б Гемі. Дж стали читачем “Укр. Роб. ВІ- 
В. Дейвій, І І la ієн.

По 68 ц.: Г. Мі.тіц

Разом $8.00.
Пересилка попередно і тепер вино 

сіп ь 25 u.
Разом $22.45.

Т-ка Катерина Амбросяк і т. М. Ру- 
V к 4ібі>.і ти на лісту ч 415:

По $2.00: Дмитро Чиже ви ч 
По $1.00: Розалія /Іякович. Майк 

Коросєвич, Іван Олійник. О. Коваль
чук, Сіефан Шолдак, В. Голик. Петри 
.іутк.і Ільки Амбросяк, О. Стибилець- 
кий. Фред Батрии, І" О. H Р.

По 50 ц.: II Гасай, Н. Німими, М.
Пере кінчик, Р палія І Іерекінчик, Дми
три Бориняк. Мнрон Кукуза, Гарі Мо
ховик, Точко Коросєвич, Дмитри 
Мандрує як, Ристина Мандрусяк.

По ,Ю ц.: <ї». Русин. По $1.25: Василь Халус.
По 25 ц.: Ірина Батпии. І Садон- По $1.00: Никола Глушко,

ський. І р Кистанськніг Гарі Мнхай- По 50 ц.: І Іет р « .’Іеп.ій Петро Ан-
лишим. Стефан Танчук дрейч \ к. Олекса Вірст і, Федор Ірин- Відділ Р.З.Т. в Нордег, Алта.

По 20 u.: М Каліка 4• • к. Михайло Якнмчук, Теодор Фа і. Л. Блоиарович, Вінніпег, Ман.
По 15 ц.: К ідіч І у д < Мре. Ку ннінгс тович, Никола Гринчак, Василі. С'ан- 
По 10 u.: І. Вербіцький, М. Семерак, чин, Михайло К\чір, Михайло Аби і в

М, Вил "ямс Разом $20.35. Гнат Сиротюк, Дмитро Абрам
Тон М Р\рак зібрав* на лісту чис.1 - Ра.зом всего $10.00.

Хто чигає, той знає! Але шоб
Но $1.00: Нечиткий 
Но 50 ц.: Д ж. Ma лис. II Шадор- 

ський, II Куріон.
По 25 ц.: Василь Батимнас.

ТОРОНТО. ОНТ.
Тон Петро Лепай зібрав на лісту ч.

По $1.00: II, Лепай, Сайка Помич.
Разом $2.00.

стей” в листопаді.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА ВИЩИЙ ОСВІТНІЙ КУРС.Г»’в. Василь Халус зібрав (без лісти)
$8.00:

$12,00Елеонора Чепеснж, Вест Форт Вил’ям, Окт. 
Віддіт ТУРФДІм в Кемсек, Саск. 6.00

25.00
1.00
1.60В. Калінський, Гленви», Илл.

С Шестопалко, ДІтройт. Міш. 
Відділ Р.З.Т. в Тіммінс, Онт. 
М. Мельник, Алексо, А.тта.

1.00397Л
10.00По $1.00: Т Ганусяк, Р Данилевич. 

П Станкевич 5076 2.00По $1.00: М Рурак, Павло Попюо. 
По 25 ц.: Давилсин Разом $2.25. 
Тик Дмитро Назар зібрав на лісту 

ч 2842:
По $1.00: т-ка Назар. 71м. Назар.
По 25 ц.: їм Вавдин 
По 15 ц.: Джордж Кикинда

АЛТАРІО АЛТА" ^іяділ р-зт- в Кимберлей, Б. К. 13.50
Віддиі ТУРФДІм в Транскона, Ман. спЬтьно з братніми організаціями 25.00,’Іорогі Товариші!

Посилаю Вам $27.05 на допомогу Відділ ТУРФДІм у Веланд, Онт. 
ертвам повені в старому краю, що Відділ Р.З.Т. у Форт Вил’ям, Онт.
зібрав на лісту ч 2764 На жаль 

треба сказати, що хоч тут є поважне . . D „ т ... с и
Разом $2.40. число наших людей на жнивах, але ВІДДІЛ 11 в b- к.

Тов. Матвій Дебелим* зібрав на лі- заледви кількох товаришів дещо
сту ч. 5706 жертвували, а всі инші казали, ии-

По $1.60: М іебеліук. Яків Бурак, трошей не мають, хоч в готелі що ве-
Коли я їм ска-

8Л5
25.00
40.60
43*00

Відділ Жінсекції ТУРФДІм у Вінніпег. Ман.
Разом $10.90.

Раом Я.80.
Тов. В Мачіхл зібрав на лістх ч

2885:
По $1.00: Михайло Кабл »н
По 25 ц.: В Мачіха
По 5 ц.: Ф Лаплаи. Невідомий

запиваються

ІЧ

ч. 1757

М.зпія Недзєльська, Хритхн Смик
По 50 ц.: В Купецький. Ф Нижник “АІИІС ’ іижеска. В. К читецький

По 80 ц.: В. Олексюк.По 25 цл.Юіек Рлдванський. Іван 
Романишии. Текля Юзвлк

сту ч 5052
По $1.00: Н Проток. А. Шиманел. 

їда Осгрок. В К Внлкс 
По 50 ц.: Ф Светенд, Іван Олійник.

Разом $5.00.

По 75 ц.: С Гаген

Ю76 '
По $1.00: Мирон Душа, А. Закор- 

V Ht Ub. ''І Іжонсон
По 54) їх.: П. Гарбхлннець. Ф Капі- *нович. 1 Лищук, Р Іемберг, К Ба- дрій Стерещчк Михайло Федчек, М 

танчук, Ванда М-гільніцькд. Василь UlH, О. Р-»бітннк В. Модільницька. Н Сміт, Юзько Шевчук
Н , Д. В , В. Мачіха, Л. Зазудяк. Б

ЬИРДС ГИЛ. МАН.
Дорогі Товариші’
Ми українські фармері-огородники 

з околиці Бирдс Гил. Май., скликали 
По $2Л6:>Іикола Джус. Настя Джус. мітінг в читальні ім. І Франка і рішили 
По $1.06: Іван Продай. Никола Бе- теж перевести кампанію і лисл’.шити 

ДІлавуцький, М. Дженджернста, 3. Па- реска, В. Річардсон, Петро Ґандіс, Не-1 з допомогою жертвам п >вені на Захід-

Чмсло 132.

>■з V

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГИ", ЧЕТВЕР, 3. ЛИСТОПАДА 1927.Ск 4.
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